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А-финъ. С. А. Донское казачество прежде и теперь.

(Краткая ncropia донскнхъ казаковъ). Москва. 1907. Тип.

г
Соколъй

.

8 д. 64 стр. Ц. 12 кон.

Аксельродъ, И. Руссмя революцюнныя партш съ 1898

по 1903 годъ. Переводъ С. Ламова. Издаше В. Д. Карчагина
«Освободительная Библютека». Москва. 1906. Тип. т-ва П. И.

Кушнеревъ и КO
. Bл, 82+1 стр. Цтдаа 20 коп.

Аксельродъ.. П. Б. Двъ тактики. Докладъ, прочитанный

на съезде въ Стокгольм*. Книгоизд. «Новый Mipb . Спб. 1907т.

Тип. Отто Унфугъ. 59 стр. Ц. 30 коп.

Аксельродъ, П. Б. Народная Дума и рабочШ съъздъ.

Изд. 2-е (съ 2 приложешями). Книгоизд. „Новый Mipb". Спб

1907. Тип. Отто Унфугъ. 8 д. 55 стр. Ц. 20 коп.

Альберъ, Ш Отечество, война и казарма. Изд. „Потоки".
Казань. 1906. Тип. „Лей". Ц. 8 коп.

„Альманахъ". Календарь для всъхъ. 1-й годъ нздашя. 1908.

Книгоизд. „Разумъ". Сиб. 4 д. 17(5 стр. (въ 2 стл.) Ц. 15 коп.

•Амнистш! Полную амнистш! Долой смертнуюказнь!» Снб.

Тип. Генералова. 8 д. 2 л.

«Амнисия». Сказка Ивана Ивановича. Спб. Тип. Н. Шакъ

8 Д. Уа Л.

Амфитеатровъ, А. Женщина въ общественных!, движе-

нlяхъ Poccin. Книгоизд. «Живое Слово». Спб. 1907. Тип.

«Энерпя* Bд. 5 1 /» л.

Ан—СКIЙ, С. А. Семидесятннкъ. Бытовыя сцены вь

одномь дф.йствш. Подъ редакщей 'i. Д вдова, Н. Максимова,

С. Нечетпаго и А. Рудина. Изд. Вл. Распопова Спб. 1906. Тип,

„Съъеръ" А. М. Лесмана. 8 д. 24 стр. Ц. 7 к.

„Анархизмъ". Сборникъ. Книгоизд. „Земля". Спб. Тип

Акц. О-ва „Слово". 8 д. 231 + 1 стр. Ц. 70 коп.



4

Аптекшанъ, О. В. Изъ истор'ш революидоннаго народ-
ничества «Земли и Воля» 70 годовъ. (По лнчнымъ воспомнна-

шямъ). Русская Историческая Библютека № 19. Изд. А. Су-
ратъ. Ростовъ н-Д. Тип. Довская Ръчь". Bд. 239 стр. Ц. 85 к.

Асинъ, В. Б-вднота отъ темноты, темнота отъ бедноты.
Издаше Трудового Т-ва. Спб. 1906. Тин. Сидорова.

Асинъ, В. Преступники. Издаше Трудового Товарище-
ства. (Типографlя не обозначена).

АСИНЪ, В. Страшно жить. Изд.
„ Грунового Товарищества".

Москва. 1907. Тип. А. П. Поплавскаго 8 д. 288 стр. Д. 80 коп.

Б-овъ, М. и Данъ, Ф. Pa6ouie депутаты въ Первой Го-

сударственной Дум!;. Книгоизд. Глаголева. Спб. Тип. «СЬверъ».
8 д. П стр.

Б—ЧЪ, А. Крестьянская Дума въ тюрьм-Ь. (Матерlа.ш Къ

изучешю народнаго правосошашя). Книгоизд. «Трудовой
союзъ». Спб. 1907. Тип. Д. П. Вейсбрута. Ц. 7 коп.

Бабочка». №1. Ред.-изд. АркадШ Счастливцевъ. Снб Т ип

Михайловой. 4 д. 8 стр. Ц. 5 кои.

Бакунинъ, М. А. Полное собраше сочинешй. Подъ ред.
А. И. Бакунина. Изд. И. Балашова. Спб. Тип. Монтвида. 8 д.

Томъ 1-й. 15 л. Томъ 2-й. 16-/2 ж.

«Бакунинъ, М. А.» 1) Статья А. И. Герцена о Бакунинв
2) БюграфическШ очеркъ М. Драгоманова, 3) Рвчи и воз-

звантя. Изд. И. Балашова. Спб. Тип. Монтвида. 8 д. 19'/з л.

Бакунинъ, М. Богъ и государство. Псреводъ съ француз-
скаго. Книгоизд. „Мысль". А. Миллеръ. Лейнцигъ—Спб. 1906.
Тип. Левенштейна. 8 д. 34 стр. Ц. 12 коп.

Бакунинъ, Михаилъ. Кнуто-Гермаиская Имнерlя и

сощальная революпдя. Съ предислов!емъ Джемса Гильома.

Переводъ съ французскаго издашя 1907 года, подъ ред. М.

Михайлова. Спб. 1907. Тип. Я. Левенштейна. Bд. 135 стр.
Ц. 50 коп.
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Бакунинъ, IУI. Народное дъло. Со статьей А. И. Гер-
цена. Книгоизд. сНабатъ>. Спб. Электронеч т-ва «Д*ло». 8 д.

2 л.

Бакунинъ, М. Федерализм!., сощализмъ и антнтеологнзмъ.

Пер. съ франц. Съ портретомъ и 6iorpa<jjiioS автора. Книгоизд.
«.Мысль-. Спб. Электропеч. Левенштейна Bд. бl/3 л-

Бальмонтъ, К. Д. Бьлыя зарницы. Мысли и впечат-

льчпй. Пзд. М. В. Пирожкова. Снб. 1908. Тип. Ф. Вайсберга и

И. Гершунина. 8 д. 217 стр. Ц. 1 р. 50 к.

Бальмонтъ. К. Д. Зим чары. Книга заклятии. Издаше

журнала «Золотое Гуно»! Москва. 1906. Тип. Т-ва И. Н. Кушнс-
ревъ и К. ЦЬна 1 р. 50 коп.

Бальмонтъ, К. Стнхотворешя. Изд. Т-ва „Знате". Снб.

1906. Тин. „Трудъ и Польза". 8 д. 15 стр. Ц. 3 кои

Батуринъ, Н. Очеркъ исторш сощалъ-демократш въ Poc-

cin. (Лекцш и рефераты по вопросамъ программы и тактики

сощалъ-демократш. Выпускъ VI). Москва. 1906.Тип. торговаго

дома А. Печковсюй, И. Ьуланже и Кп. Цlша 20 коп.

„Безвредный сиособъ предохранешя отъ беременности и

M'fepa предохранешя отъ заболввашя венерическими болезнями.

Выполилютъ-ли задачу предохранешясредства подъ назвашемъ

предохранительныя. какъ-то: шарики, гондоны и т. п. Состав-

лена на основаши научныхь данныхъ Н. М. Москва. Тип.

А. Н. Виноградова. 8 д. 9 стр. Д. 1 руб.

Безродный, А. Ткачи. Повъеть изъ жизни русскихъ тка-

чей. Книгоизд. Е. Мягкова «Колоколъ». Спб. Тип. т-ва «Народ-
ная польза». 8 д. 113 стр.

„Безумныя" ночи Парижа. Изд. С. Д. Новикова. Спб.

1907. Тип. „Грамотность". 8 д. 119 стр. Д. 1 руб. 25 коп.

сБесъды о землъэ. Изд. П. С. Р. (Въ борьб* обрътешь ты

право свое). Спб. 1906. Тип. Н. Собко. 8 д. 16 стр. Д. 2 коп.
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«Бесъды о землъ». Книгоизд. «Земля и Воля». Снб. Тип
Н. 11. Собко.

Бондаревъ, С. Тактика трудовой группы. Субботинъ, И

Роспусвъ первой Государствевной Думы. Спб. 1907. Тип. сРа

ботннкъ-.. Ц. 10 коп.

Борецкш, Николай. Антошка и Гавривъ. (Разсказъ).
Книгоизд. «Новый Mipb». Москва. 1907. Тип. Ф. Я Бурче.
Цъна 7 кои.

Брейтманъ, Г. Прав ia жизни. Разсказы. Изд. С М

Богуславскаго. Kieev 1907. Тип. С. В. Кульженко 8 д. 66 стр

Д. 30 кон.

Бронинъ, А. Борьба за всеобщее избирательное право
въ Белыш. Книгоизд. «Молотъ». Спб. 1906. Тип. Зархи. 8 д. 3 л.

Брусянинъ, В. В. Судьба первыхъ депутатовъ. Книгоизд.
Современникъ». Спб. 1906. Тин. С. М. Муллеръ. Д. 20 коп.

Бунаковъ, И. ТрагедlЯ русской револющи. Внигоизд.
«Трудъ и Борьба». Спб. Тип. 8 д. ] л.

Буревъхтникъ Алексеи Urbi et orbi. Поручикъ Бо-

]lИСoвъ. Кровавыя слезы. Москва. 1907. Тии. «Соколъэ Цъна
15 коп.

Буалье. Царь безъ короны. Нереводъ Ф. Паули. Переводъ
редактированъ Дьякомъ Шигоней (нсевдонимъ). Пьеса. Спб.
1907. Тип. Монтвида. 8 д. 109 стр. Д. 40 еоп.

БЪлоконскШ И. П. За что и почему? Разсказъ. Из [.
Н. Е. Парамонова „Донская Рвчь". Ростовь н.-Д. 1906. Гни.
„Донская Ръчь". 8 д. 31 стр. Ц. 3 к.

БЪлоконскШ, И. П. Разсказы. Т. IV. Ростовъ н I. Тин

«Донская Ръчь». 8 д. 237-1-1 нен. стр Д. 85 к.

«БтиостокскШ погромъ». Русское свободное издательство.

Москва. 1906. Тип. А. П. Поплавскаго. Цъна 1 руб.



Б'Ълочкинъ, И. Что намъ нужно? Популярная Библюте-

ка. Складъ при книгоизд. „Молодая Poccin". Москва. 1906.
Тип. Поплавскаго. Ц. 9 коп.

Бюхнеръ, Людвигъ, проф. Богъ н наука. Идея о боже-

ств* и ей зиачеме въ настоящее время. Переводъ съ посл*д-

няго нсправленнаго издашя Ф. Маркусъ. Изд. А. Солнцева.

Складъ книгоизт. «Потокъ». Спб. 1907. Тип. Ревитцера. Bд.
93-1-1 стр. Ц. 50 коп.

Валентиновъ, Н. Крестьянство и земельная программа

сощаль-демократической партш въ Россш. Книгоизд. „Новый
Mipb". Москва. 1907. Тип. т-ва А. И. Мамонтова. 8 д. 84 стр.

Ц. 20 коп.

Василевсклй, Л. М. Бъ грозу. Сборникъ стнховъ (сОт-
речемся отъ стараго Mipa, Отряхнемъ его прахъ съ нашнхь

ноп.»). Книгоизд. «Гоюсъ», № 7. Спб. Тип. Пушкинская ско-

ропечатня.

Василичъ, Г. Междуцарсше и возсташе 1825 года. Исто-

рически очеркъ. Издательство: Русская Жизнь». Москва. 1907.

Тин. Русскаго Т-ва иеч. и изд. д*ла. 8 д. 159 стр. Ц. 1 р.

Васильевъ, В. Пастухъ (нов*сть). Книгоизд. Д*нн"
Спб. 1907. Тип. Г. А. Гумеля ..Трудъ и Зиаше" въ г. Псков*.

8 д. 182 стр. Ц. 75 коп.

Васильевъ, Н. Десять запов*дсй соцдалдемоврата. Изд
Mapin Малыхъ. Спб. Тип. I. Лурье и К°. 8 д. У« л.

Веберъ, М. Исторически очеркъ освободительнагодвиже-
Нlя въ Poccin и иоложеще буржуазной демократш. Переводъ
съ н*мецкаго KießT». Тип. Чоколова. Ц*ва 1 руб.

Вейтлингъ, Вильгельмъ. Еванге.ие бЪдпаго гр*шника.
Съ нортретомъ и бioгpaфieй автора, составл. А. Фуксомъ. Пер.
съ н*м. д-ра А. Ц-на. Книгоизд. Мысль». Сиб. 1907. Тип.

8. Левенштейна.

Верхоянцевъ С. Конекъ-Скакуыокь. Русская сказка.

Книгоизд. „Ручеекъ". снб. 1906. Тип. Н. П. Собко. Bд. 72 стр.

7
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«Веселый авкордъ! Самый новъйипй сборпикъ иикант-

ныхъ пъсенокъ, куплетовъ и шансонетокъ. Щель». Гиб. Тип.

М. Михайловой. 8 д. 12 стр.

«Веселии аккордъ! Сборникт> самыхъ новъйшихъ и нпкант-

нбйшихъ пт>сенокъ, куплетовъ п шансонетокъ. Рубки». Спб.

Тип. М. Михайловой. 8 д. 12 стр. —
""1

«Взяйе Бастилии. Эпизодъ изъ временъ великойфранцузской
револющи. Пер. съфр. (Россшская сощалдемократнческая ра-
бочая нартlя). (Пролетарш всъхъ странъ, соединяйтесь). Изд.

Е. М. АлексЬевои. Спб. Тип. Безобразова и КO
. 1(5 стр.

Виконтъ, 0. Анархнческш иидивидуализмъ. Издательство
«Индивндъ». Москва. 1906. Тин. А. П. Поплавскаго. Цъна 15 коп.

Виндексъ, В. и Хмурый. А. Набатъ. Сборникъ стихо-

творенш. Кнпгоизд. сПрибой». Москва. 1906—1907. Тип. Тор-
гован) Дома В. Ивановъ и В. Карякинъ. 8 д. 82-f-2 стр. Ц. 30к.

ВладипПровъ, В. АГарlя Спиридонова. Съ портретомь и

рисунками. Съ предисл. отъ союза равноправия женщннъ. Мос-

ква. 1906. Тип. А. П. Поплавскаго.

Владиппровъ, В. Очерки совремеиныхъ казней. Съ ри-
сунками съ натуры и съ планами. Москва. 1006. Тин. А. П.

Поплавскаго. ПД.па 1 р. 40 к

Владимlровъ, В. Рождественская ночь въ Высоком!.

Мазовеикк (Нохищеше нолмиллтна рублей пзъ увздиаго

казначейства). Разсказъ. Москва. 1907. Тин. А. П. Поплав-

скаю. 8 д. % стр. Ц. 50 кон. -

Вовчокъ. Вас Какъ земля обогатить народъ. Книгоизд.

••
Трудовой Союзъ". Спб. li 07. Тин. Д. Вейсбрута. 8 д. 5 л.

Ц. 12 коп.

Ноззваше къ русскому народу. Причины всъхъ несчастШ

PocciH. МЪры прееьчешя зла отъ евреевъ.

Воззванlе отъ партш Народной Свободы- (конституидои-
по-демократнческон). Саратовъ. Тип. В. Л. Рабиновичъ.
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Волинъ, Ю. Верка-усмиритель. (Очеркъ). Изд. Невскаго
);ни;кBаго склада. Спб. Тип. «Работникъ». 8 д. У« л.

Волинъ, Ю. Разсказы. Книгоизд. ЛГрометей». Изд. 2-е

дополненное. Спб. 1907. Тип. «Грамотность». 8 д. 252 стр.
Д. 1 р.

Волковъ, Д. Что должна дать народу Дума и кого елъ-

дуетъ выбирать. Книгоизд. Колеватова. Москва. 1906. Тии.
А. Поплавскаго. 16 д. 16 стр. Д. 3 коп.

ВолховскШ, Ф. Друзья среди враговъ. (Изъ восномина-

нiii стараго революционера). Спб. Тип. «Будущность». 8д.2 л.

«Вольный бюллетень». 1. Ръчь къ Дуыв. Изд. «Воля». Спб.

1906. Тип. «Правда». 8 д. 1/а л. Д. 1 к.

Вольный, Иванъ. За въру, Дар» и отечество. (Раз-

сказъ). Изд. 3-е. Спб. (Тии. не обозначена).

„Воля труда". (Сборникъ статей). Книгоизд. „Молодое Те-
чете". Спб. 1907. Тин. 1. Лурье и КO

. Bд. 190fl стр. Д. 25 к.

„Вопросы тактики". Сборникъ 11.Книгоизд. „Новая Дума".
Сиб. 1907г. Тип. Т-ва „Д*ло", Bд. 79-J-1 стр. Д. 35 коп.

Воскресенский, В. К. Передъ грозой. (Разсказъ).
Книгоизд. «Народная Воля» № 15. Спб. 1906. Тип. Н. П. Собко.
8 д. 39 стр. Д. 6 к.

..Впередъ". Гнмнъ рабочему народу. Слова А. М. Хирья-
кова Музыка Д. А. Черномордикова. Собственность издателя.
4 стр. Д. 10 к. (Издат. фирма и тип. не обозначены).

«Впередъ'! (Новая ньсня свободы) Гимнь рабочему народу-
Слова А. М. Хирьякова. Музыка Д. А. Черномордикова.
Спб. Лит. Г. Шмидтъ. 4 д. З—ļ—l стр.

„ВсероссШсшЙ РабочШ СъЬздъ". Сборникъ статей. Изд.
„Органнзащя". Москва. 1907. Тип. Ф. Я. Бурче. Д. 25 коп.
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«ВтораяДума». Книгоизд. «Борьба и Прав та». Москва. 1907.

Тип. Русскаго Т-ва печатнаго и издательскаго льда.

*&Ь борьбъ». Сборникъ, вып. I. Съ рисунками и портре-
тами: В. Н. Фигнеръ, И. П. Каляева, Г. А. Гершуни и П.

П. Шмидта. Кппгоизд. «Борьба>. Гиб. Тип. С. Муллерь.

«Вт» борьбъ». (бнорпкъ, вын. 2-й. Книгоизд. «Ворьба».
( по. Тип. Лурье и К». 8 д. 7 л.

«Въ борьбъ». Сборникъ, вып. 3. Съ краткими б!ографиче-
екимн свьдтшямн и портретами А. И. Желябова, Н. И. Ки-

бальчича и 15 рис. Книгоизд. Борьба». Спб. Тип. Лурье и КO
.

S д. 7 л. Ц. 50 к.

„Въ помощь товарищамь. Что читать? Вын. I. Литература
но правовому вопросу (съ краткими конспектами). (Литератур-
ная комиссия при Органнзацюнномъ Школьномъ Бюро). Изд.
Товарищескаго Книгоиздательства. Спб. 1907. Тип. „Работникъ".
8 д. 48 стр. Ц. 10 к.

«Въ помощь читателю». Кн. 1-я. Поль ред. Л. П. Ники-

форова и Ф. К. Рындина. Обзоръ литературы по аграрному

вопросу. Изд. Н. Е. Парамонова «Донская РФ.чь». Ростовъ-на-

Дону. Спб. Тип. «Эяерпя». 8 д. 36 стр. Д. 5 коп.

Въ помощь читателю». Книга 4-я. Иодъред. Аршеневскаго,

Воронцова, Малиновскаго н др. Исторхя в историческая белле-

тристика. Вып. I. Изд. Сурать. Спб. Тип. «Энерпя». 8 д. 2 л.

ВычегодскШ, С. Тактика улнчнаго боя. Книгоизд. „Борь-
ба". Москва. 1907. Тип. Герасимова. Ц-вна 25 коп.

Сборникъ. Книгоизд. <Леленый Лугъ».Мос-
ква. 1907. Тип. «Соколъ>. Д-вна 50 коп.

В"Ьтровъ, И Анархизмъ, его Teopia и практика. Книго-

изд. *Обновлеше». Спб. Тип. С. Муллеръ. 8 д. 2 л.

Ганъ, К. Роспускъ парламентовъ. (Очеркъ теорш и исто-

pin нрава роспуска). Новая Библютека № 19. Изд. А. Н. Су-

рать. Ростовъ на-Дон\. Тип. „Донская Ръчь". 8 д. 103 стр.

Д. 26 к.



11

Гардинсъ, Ф. Почему я сощалистъ? Пер. съ франц-
Швецовой. Книгоизд. „Новое Товарищество". Популярная
Бпблштека № 1. Москва. 1906. Тип. Поплавскаго. Д. 4 коп.

Гедъ, Ж. и Лафаргъ, П. Программа рабочей napiin,
ея осповашя и комментарш къ нем. Съ франц. перев. В. Ве-

личкиной. Изд. Т-ва «опате». Снб. Тип. т-ва „Народная Пол ь-

за". 8 д. 4»'2 л.

Гейне, Генрихъ. Диснутъ. Переводъ В. 10. Вегакъ.

Москва. 1907. Тип. Русскаго Т-ва, 12 д. 23 стр.

„Георпевскш кавалерь". Разсказъ. (Эскизъ). Р. 3. Книго-
изд. „Пахарь". (Въ борьб* обрРгеть ты право свое). Спб. Тин.

..
Работникъ". 8 д. 1 л.

Гершуни, Г. Изъ недавняго нрошлаго. Книгоизд.
«Немля и Воля». Содержаше: 1) «Изъ недавняго прошлаго»,
2) «Мой побътъ» и 3) «Поел* побъта>. (Письмо Сазонова изъ

Акатуйской тюрьмы). Спб. 1907. Тип. «Работникъ». 8 д. 96

стр. Ц. 20 коп.

I'нмнъ рабочему народу «Впередъ!- Слова А. М. Хирья-
кова. Музыка Д. А. Черномордикова. Собственность издателя.

4 стр. Ц. 10 к. (Издат. фирма и тип. не обозначены).

«Голосъ Жпзни». Сборникъ первый. Спб. 1907. Теп.
В. Везобразова и Кп. Bд. 86J-1 стр. Ц. 35 к.

Горцевъ, Ш. Какъ грузинеше крестьяне борются за сво-

боду. Книгоизд. „Молодая Рошя". (Популярная Библютека,
№ 4). Москва. 1906. Тип. А. Поплавскаго. Ц. 2 коп.

«Государственная Дума или учредительное собрате». (Ли-
сгокъ).

Гравъ, Жанъ. Умирающее общество и aeapxia. Издаше
«Черное Знамя». 1906. Цъна 1 рубль. (Тип. не обозначена).

„Граждане! Въ славные октябрьеме дни весь русскШ на-

родъ". (Воззвате) (Тип. не обозначена).
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1) „Граждане! Выбирайте не кадетовъ, а сощалдемовра-

товъ", 2) „Кризисы", 3) „Граждане! Выбирайте сощалдемокра-

товъ", 4) Выкунъ или конфиската", 5) „Даровое обучеше и

6) „О гражданскихъ свободахъ". Несбротюрованное издаше,

32 стр. (Тии. не обозначена).

Гроссенъ. Г. (Нео-Сильвестръ . Въ'заграничномь унн-

верситетт.. Наброски. Спб. IГ-07. Тип. Альтшуллера. 8 д. 112

стр. Д. 60 к.

«Грядушдй день. 1907годъ». Сборникъ I. Изд. Литературнаго
студенческаго кружка. Спб. Тин. «Трудъ» Bд. 193/* л.

Гуковскж, А. И. Народъ и Дула. Книгоизд. «Народная
Воля-. Спб. Тип Н. П. Собко.

Гумпловичъ, В. Россшская Имперlя и револющя. Л. Мар
товъ. Первая эпоха русской револющи. Е. Семеновъ. Рус-
ская револющя (съ портретами). Издаше В. Д. Карчагина.
«Освободительная Библютека». Москва. 1906. Тип. т-ва И. И.

Кушнеревъ и КO. Цъна 12 коп.

Гюйо, Ивъ. Сопдальвыд учешл хриспанства. Переводт.
Капелюша. Книгоизд. „Мысль". А. Миллеръ. Лейццигъ—С.-Пе-
тербург 1907. Одесса. Тип. И. Копельмапа. 8 д. 312 стр. Д. 1 р.

Д-нъ. Пъсни пролетарlевъ. Книгоизд. „Нагаъ Голосъ"
Cepia „На разный темы" № 1. Спб. Тип. Лурье и К".

Данъ, Ф. Всенародное учредительное собраше. Изд. 2 испр
Книгоизд. „Новый Mipb". Спб. Тип. Левенштейнъ. 8 д

44-f II стр. Ц. 10 коп.

Данъ, Ф. Сощалдемократlя и Государственная Дума. Кии

гоизд. «Новый Mipb». Спб. «Вольная типографlя > 1(5 д. 29 стр
Д. б коп.

«Два закона». Книгоизд. „Рабочш народъ". Спб. Тип. Фрид-
берга. 8 д. 2 л.

Деревенский, Ст. Что говорить про землю соц.-револю

щонеры и сощалъ-демократы. Книгоизд. « Новый Mipb». Спб

Тип. Отто Унфугъ. 8 д. 2 ж.



Дикштейнъ, С. li то чвмъ живетъ. Переводъ съ иоль-

скаго подъ ред. Г. В. Плеханова. (Всеобщая библютека Г. 9.

Львовича). Спб. Тип. Альтшулера. Ц. 4 коп.

ДIКШТВЙН. Хто с чого живе? Видавництво «Боротьба».
Гиб. Тип. т-ва «Д-вло». 8 д. 1 V» л.

«Для всего крестьянства». Первый выпускь. Книгоизд.
„Молодое Крестьянство". Москва. 1906. Тип. подъ фирмою
„Ооколъ". Ц-вна 10 к.

„Для народа статьи по современнымъ вопросамъ". Ш. Изд.

„Скверная Poccia". Москва. 1907. Тип. Бурче. 8 д. 79 стр.
Ц. 20 кон.

Дмитрlевъ, К. Изъ практики профессюнальнаго движе-

шя въ Poccin. Организация союзовъ. Книгоизд. «Освобождеше
Труда>. Одесса. 1907. Тип. Норядокъ>. 8 д. 200 IV стр.
Ц. 60 к.

Д~Бдусь. Для крестьян*. Сборникъ стихотворешй. Книго-

изд. „Молодая Россла". (Популярная Библютека 11). Москва.

1906. Тип. А. П. Поплавскаго. Ц-вна 8 коп.

Дъло Ив. Каляева
. Предисловlе Лл. Шенскаго. Изд. П. Д.

Шенской. Спб. 1906 г. (Тип. не обозначена).

„Евреискш нролетарш". (Переводь съ еврейскаго изъ пер-
ваго номера „Der Jlidischer Proletarier"). Издаше Ц. К С. С.

Р. П. Снб. 1906. Тин. I. Лурье и КO
. Bд. 32 стр. Ц. 8 коп.

Его Высокопревосходительству Господину Председателю
Совъта Министровъ отъ Шевсваго Союза Русскаго Народа.
Шевъ. Тин. Крыжановсваго и Авдюшенка. 2 д. 1 стр.

Елпатьевскlй, Сергей. Къ руссвнмъ людямъ. Спб. 1907.

Тип. Р. С. Вольпина. 8 д. 8 стр. Ц. 1 к.

Енгелхарт, Влад. Влад., барон. Возтваше. Русская
женщина сплач!ваюя: въ союзъ «Разумъ». Спб. Тип. А. Суво-

рина. 4 д. 1 ней. стр.

ЕрманскШ, А. К. Наши требовашя. I. Наши ближайпия

требовашя и конечная цъль. Книгоизд. „Новый Mipb". Спб.

1906. Тип. Л. Левенштейна. Ц. 10 коп.

13



14

„За В*ру, Царя и Отечество". Москва. 1906; Тип. И. Я.
Полякова.

«За кого подавать голосъ нриказчикамъ
0
» (Письмо къ при-

казчикамъ). Книгоизд. «Рабочий Депутаты. Спб. Тип. Д. Вейс-
брутъ. 8 д. 7а л. Ц. 2 к.

„Зарницы". Вып. I (сборникъ). Спб. 1907. Тип. В. Безобра-
зова и К O. Bд. 127 стр. Ц. 30 коп.

„За рубежемъ". Международный сощалистичесшй конгрессъ
въ Штутгарт*. Съ приложешемъ статьи Л. Мартова „Кон-
грессъ въ Штутгарт*". Книгоизд. „Новый Mipb

li

. Спб. НОТ.

'Iип. Отто Унфугъ 8 д. 147 стр. Ц. 60 к.

-За свободу совъсти!» Книгоизд. «РабочШ Депутатъ . Спб.
Тип. Д. Вейсбрутъ. 8 д. V 2 *• Ц- 2 к.

«Заслуга рядового Пантел*ева>.(Разсказъ) А. С. Г. Книгоизд.
Е. Д. Мягкова „Народная Мысль". Москва. 1906, Тип. А. П.

Поплавскаго. Ц*на 5 к.

„Заявлеше передъ судомъ Жоржа Этьевана". Изд. Свобод-
ная Коммуна. Спб. 1906. 32 стр. Ц. 6 к. (Тип. не обозначена)

Зиминъ, А. Нужда крестьянская. Книгоизд. „Молодая
Poccifl". (Популярная библютека JV* 6-й). Москва. 1906. Тип.
А. П. Поплавскаго.

Златкинъ, Александръ. Земля. (Разсказъ). Квигоизд.
„В*рный Путь

1-. Спб. Тип. Фридберга. Bд.l л.

Златкинъ, А. Рядовой Огибаловъ. (Разсказъ). Книгоизд.

„В*рный Путь". Спб. Тип. Фридберга.

Зурабовъ, А- Вторая Государственная Дума. (Биечатл*-

шя). Съ приложешемъ н*поторыхъ р*чеи и резолюшп с.-д.

фракщи. Изд. авюра С пб. 1908. Тип. „Энерпя". Bд. 1814-1
неп. стр. Ц. 75 к.

Ивановъ, Ник. Нролетарlать въ современной борьб*
Спб. Тип. Муллеръ. 8 д. i л.



15

Ивановъ, С. Рабочlе союзы и друпя формы рабочего
движетя. Изд. С. Скирмунда. (Дешевая библютека. Cepia со-

щалъ-демократическая № 2). Спб. 1900. Тин. „ОЬверъ". А. М.
Лесмана. 13 cip. Ц. 5 к.

«Изв*спя центральнаго комитета Р. С.-Д. Раб. Партш
№ 1. 16-го шля 1907 года. (Тип. не обозначена).

«Издалека». Бесвда 1-я. Рукопись найдена и издана Але-

ксандровой. Спб. Тип. О. Унфугъ. 1 л.

Ильинъ, Вл. За 12 льтъ. Собрате статей. Т. I. Два наврав-
летя въ русскомь марксизм* и русской сощалдемократш.
Спб. 1918. Тии. В. Безобразовъ и К°. 8 д. ХП+469-Н стр.
И, 2 р. 50 к.

ИльчинскШ, Всеволодъ. Перлы кадетской тактики.

Книгоизд. ..Свободная Пресса". Спб. Тин. Безобразова. 8 д.

2Vo Л.

Исаевъ, Павелъ. Кому должна принадлежать земля.

Книгоизд. «Молодая Россля». (Популярная библютека. № 12).
Москва. 1906. Тип. А. 11. Поплавскаго. Ц*па 5 коп.

Исаковъ. 7 мая 1906—7 мая 1901 г. «Обуховская обо-

рона». (Къ пятнл*тш Обуховской стачки-демонстращи). Изд

<Библютекн для вс*хъ> О. Рутенбергъ. Спб. Тин. Стойковой.
8 д. 31 стр. Д. 6 коп

«Истина о Христ*». Н. П. Спб. Тип. Лурье у КO.

„llcTopia литературы" партш „Народной Волн". Москва.

1907. Тпи. А. П. Поплавскаго. 8 д. II | 491 стр. Д. 2 руб.

llcTopia С'овкгаРабочихъ Дспутатовъ гор. С.-Петербурга».
Статьи: Н. Троцкаго, А. Кузовлева, Хрусталева - Носаря.
Б. Зв*здина, С. Введенскаго, А. Снлановскаго, Б. Петрова-
Гадина, П. Злыднева, Н. Н*мцова и М. Киселевича. Книгоизд.
Глаголева. Спб. Тип. Минкова. Bд. 201 /» л.

Iорданскlй, Н. Задачи револющи. Изд. С. Н. Дёмина.
Складъ изд. при книгоизд. «Свободный Трудъ». Спб. Тип. Энер-
гия». 8 д. 2 л.
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„Каюя права у крестьянъ?". Bд. 24 стр. (Тип. не обо-

значена).

„Какое намъ нужно городское самоуправлете". (Тип. не

обозначена).

«Какой намъ нуженъ законъ о землъ?». Книгоизд. «Рабо-

чш Народъ . № 2. Спб. 1906. Тип. Н. 11. Собко. Ц. 8 к.

«Какъ добыть землю трудовому-народу».Книгоизд. „Ра6очlн
Народъ" Лг 1. Складъ нзданlя «Библютечное Дъмо». (Тип. не

обозначена).

«Какъ мужикъ у веЬхъ въ долгу остался». Изд. Н. Новожи-

лова. Подъ редакщей Ф. Дъдова, п. Максимова, С. Нечегнмго

и А. Рудина. Спб. Тип. т-ва „Д/ьло". 8 д. 20 стр. Д. 3 в.

Какъ смотрятъ сощалисты-револющонеры и сощалъ-демо-

краты на крестьянство и земельный воиросъ. Изд. П. С. Р.

(Въ борьб* обрътешь ты право свое). Спб. 1906. Тии. Н. Собко.

Цъна 3 кои.

Какъ смотрятъ сощалисты-револющонеры и сощалъ-демо-

краты на крестьянство и земскШ воиросъ. Спб. Тип. Собко.

Каландадзе Варл. и Мхеидзе, Вл. Очерки револю-

щоннаго движенlя въ Гурш. Книгоизд. «Эпоха». Спб. Тип.

Бусселя. 8 д. 96 л.

„Календарь для всвхъ. На 1908 годъ". Спб. 1907. Русская
Скоропечатня. 4 д. 206 стр. Съ рис. Д. 25 к.

Календарь крестьянина на 1907 годъ. Книгоизд. «сеятель».

П. Новгородъ. Тип. т-ва печ. дъла М. И. Волковъ и К>. Дтно.
17 коп.

Кальверъ. Рихардъ. Хрисианство и сощЧиь-демократ.
Изд. «Библютеки для всвхъ» О. Н. Рутенбергъ. Спб. Тин.

«Шака». 8 д. 2 л.

Кампфъ. Леопольдъ. Накануне. Драма въ трехъ дЪЙ-
ствlяхъ. Книгоизд. «Смерчъ» Москва. 1907. Тип. «РусскЛй
Трудъ». Цъна 40 к.
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Каршелюкъ. Новая нагорная проповъдь. Изд. Н. Пара-
монова «Донская Ръчь» въ Гостов* н/Д. Спб. Тип. Муллеръ
8 д. 8 стр.

Кариелюкъ Новая нагорная проповъдь. Книгоизд. clla-

родное дъло». № 1. Спб. Тип. «Герольдъ».

Карменъ. 13а что?! (Разсказъ). Книгоизд. сВпередъ» № 15

Спб. Тип. И. Люндорфъ и К°. 12 д. л.

Карточки съ портретами и текстомъ: 1) I. Барашвнли
(Пусть грянетъ бон), 2) Н. Жордашя (Международный гимнъ

I Иптернацюналъ|), 3) I. Патаридзе (См*ло, товарищи, въ ногу!),
П П. Рамншвили (Не дорога рабу свобода) и 5) А. Рижина-

швили (Не оставимъ пачатаго двла). Над; К. Пагава. Тифлисъ.
Тип. «Идеалъ». Кикнадзе.

«Катехизисъ>. В. Б. Книгоизд. «Новая Сила». Шевъ. Тип.

И. И. Чоколова. 24 стр. Цъна 7 коп.

КаутскШ, К. Евренсше погромы и еврейсвш воиросъ.

Перев. съ нГ.мецк. Изд. Е. АлексТевой и К°. Спб. Тип. В. Бе-

зобразова и К".

Каутскж, К. Еврейсие погромы и еврейскш воиросъ

Переводъ съ нъмецкаго. Книгон;ид. «Новыа Mipb:. Изд. 2-е.

Спб. Тип. Б. Безобразован К", ь д. 16 стр. Ц. 2 коп.

Каутскж, К. О еврейскомъ пролетаргат*. Изд. «Проле-
rapiarb». Спб. Тип. Байсберга и Гершунина. 16 стр.

Каутскж. К. PvccKiii и американскш рабочш. Преди-
словlе и редакпдя А. Луначарскаго. Книгоизд. «Утро» отд. 1

Библютека обшественно-политическихъ знанlй № 17. Спб. Тип.

Т-ва Трудъ. 8 д. s*/а а.

КаутскШ, К. Современное ноложеше Poccin. Книгоизд.
«Новый Мlръ». Спб. Тип. «Наша Мысль-. 8 д. 1 л.

Кельменъ, Б. О красныхъ и черныхъ. (Семь бесвдъ). Соста-

влено по М. Шахерль. Книгоизд. <<Пахарь>. Снб. Тип. «Ра-
ботникъ*. 8 д. 2 л.
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Кельменъ, Б. U врасныхъ и черныхъ, (Семь бесьдь). Со-

ставлено по М. Шахерль. Изд. «Товарищ*?. Спб. 1906. Тип.
Левенштейна. 8 д. 32 стр.

Кеттлау М. Взаимная отввтственносхь и солидарность
въ борьб* рабочаго класса. Книгоизд. «Свободное со-

глашеше». Спб. Тип. В. Ревитдера.

«Ки-ка-пу>. Вып. первый. Спб. Тип. Юннк. Степановой. \ д.

1 л. Ц. 15 к.

Кириллъ. одиннадцать дней на « Потемкин!». Спб, Ш)7.
Тин. «Слово. 8 д. 17 ж.

«Классъ противъ класса». Изд. Е. М. Алексеевой. Снб. Тип.
\кц. о-ва „Слово".

Клубничкинъ, Анакреонъ. Стнхотворетя.

„Кого выбпрггь: кадета или соц.-демократа? (113 -120 стр.)
(Тин. не обозначена).

«Кому нужны погромы?» С. С. Р. И. Спб. Тип. Лурье и К".

Ш 2 л.

Косвенные налоги (49—56 стр.) (
г

Гип. не обош.)

Коста, Андреа Что такое соадализмъ? Пер. (ЯГнтальянск.
Анатоличъ. Книгоизд. «Свобода . Спб Пушкинская скороиеч.

8*14..

Костинъ, Б. Что такое сондалпстическш строй? Книго-

нзд. «Молоть». Спб. Тин. Т-ва Трудъ. Bд. l i.

Кр—овъ. Программа занятШ въ кружкахъ высшаго тииа.

(Конспектъ лекпдй). Книгоизд. «Внередъ». Л! 16. Спб.

Тип. Люндорфъ. 8 д. 1 л.

Крамольный, Иванъ. На носту (очеркъ). Книюи.п
-Жизнь». № 5. Спб. Тип. Егера и Позееа.

„Красная сотня". (Библютека общественно-нолнт. знанш

Лг 9). Книгоизд. «Впередъ». Спб. Тип. Т-ва «Вольная тноогра-
ф!Я». 12 д.

2/» л.
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Красновъ. А Что такое сдельная плата? . Спб. 1907.
Тип. В. Везобразова и КO. Bд. 2 1/а л Д. 12 к.

«Крестьянсше наказы Самарской губернии. (Опытъ соби-

рашя матерlаловъ русской револющи). Со вступительными
статьями А. Васильева и В. Кудрявцева. Самара. Тип. Хардина.

«Крестьянство и соц!алъ - демократlя».Книгоизд. „Новый
>Пръ". Вып. 1. Москва. 1906. Тип. т-ва О. И. Мамонтова.

Ц*на 25 коп.

Кропоткинъ, П. Аграрный вопрос*. Перевод* и прнмЬ-
ч&вт Н. Павловича. Книгогзд. „Свободное Соглашеш■■". Спб.

Тип. Михайловой. 8 д. 32 стр. Д. 12 к.

КРОПОТКИНЪ П. А napxiji, ея филоеофгя И идеалъ. Воспо-

минанья о М. А. Бакунин-!.. Книгоизд. „Свобода". Москва.

1906. Д. 25 кон. (Tīra. не обозначена).

Кропоткинъ, П. Auapxia. Ея философlя, ея идеалъ. Пе-

рев. съ французскаго. Книгоизд. „Мысль" А. Миллеръ. Спб .

Тип. Я. Левепштейыъ.

Кропоткинъ, П. Анархlянея мТсто въсощалиетнческон

эволющн. Сиб. Тип. I'рамотность». Bд. 2л.

Кропоткинъ, П. А. Парижская коммуна. Симко-

вичъ, В. Послъдше годы борьбы Poccin съ самодержавlемъ.
Издана Д. В. Карчагипа «ОсвободительнаяБиблютека». Москва.

1906. Тип. И. 11. Кушнеревъ и КO
. Bд. 83-1-1 стр. Д. 20 к.

Кропоткинъ, П. А. Представительное правительство.
Издательство «Свободная Коммуна». Москва. 1906. Тии. И. Я

Полякова. Цъна 5 кон.

Кропоткинъ, П. Всеобщая стачка. Бернсъ, Джонъ

( тачка портовыхъ рабочнхъ въ Лондон);. Кропоткинъ, П
.

Чему насъ учигъ Лондонская стачка? Книгоизд. «Другъ На-

рода». Спб. Тип. «Овворъ» Лесмана. 8 д. 2 а.



20

Кропотинъ П. Коммунизм* н Anapxia. Книгоизд. „Сво-
бодный Договоръ". Спб. 1906. Тип. Я. Левенштейнъ. Д. 8 к.

Кропоткинъ, П Ххвбъ и воля. (La Conquēte dv pain).
Съ иортр. автора и предисл. Элизе Реклю. Лондон*—С.-Петер-
бургъ. Изд. «Свободная Мысль>. Спб. Тип. Левенштейна. 8

д. 17 л.

„Кто какой свьбоды собратп* хочет*?" (8 стр.) (Тип. не

обозначена).

„Кто у насъ измьнники". РоссШская Соц.-Дем. Рабочая

Парня. (Пролетарш всвхъ странъ, соединяйтесь!). Издате и

тип. Дентр. Ком. Р. С. Д. Р. П. Ноябрь 1906 г. 8 стр.

КупчинскlЙ, Ф. Книжка „Молшя". Книжка вторая. Саб

Гни. шестаковскаго. 16 стр. Д. 10 к.

«jljnjjeiKa». Пикантный юмористический сборникъ № 1.
Текст* Соловушки. Спб. Тип. Г. И. Зархи. 2 д. 4 стр.

«Къ 25-та-лттю 1881—1906 гг.» Д-вло 1-го марта 1881 г.

Процесс* Желябова, Перовской и друг. (Правительственный
отчетъ). Со статьей и примъчашями Льва Дейча. Книгоизд.

„Свободный Труд*". Спб. Тип. Милыптейна.

«Къ исторш револющоннагодвижетя въ Россш». Вып. I
Ред. Л. В. Орлова. Книгоизд. „Въстннкъ Народной Воли". Н.-

Новгородъ. 1907. Тип. Капустина. 8 д. 48 стр.

«Къ оргапизащи трудового общества». Спб. Тип. Муллер*.
8 д. 1 л.

«Къ приказчикам*». (По поводу новаго закона о нормаль-
номъ отдых* ириказчиковъ). Книгоизд. «Рабочш Депутат*».
Спб. Тип. Д. Вейсбрутъ. 8 д. V» *• Ц. 2 к.

Лабрlола, А Реформ нем* и синдикализм*. Съ предисло-
шсмъ автора къ русскому издашю. Перев. съ птальянскаго

Г. Кирдецова. Подъ ред. и съ посльсловlемъ А. Луначарскаго.
Изд. сШиповникъ». Спб. „Вольная типографгя". 8д.14

8
л.
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Лавриновичъ, Ю Итоги poccificKoil конституции. Книго-

изд. «Свобода и Право». Спб. Тип. т-ва «Трудъ».

Лаврусевичъ, М. Чего хотягъ люди, возстаюшде про-
тнвь правительства? Москва. 1906. Тип. Поплавскаго. Ц/вна
10 коп.

Лазаревъ Е. Земля и Поля. Изд. Ил. Распопова. Спб.

1906. Тип. Б. П. Собко.

Лазаревъ, Е. Земля и воля. П;;д. Ил. Распопова. («Въборь-
б'Ь обретешь ты право свое». «Въ знаши и борьбт>—сила н пра-
во»). Спб. 19С6. Тип. Н. П. Собко. 8 д. 94 - I стр. Ц. 20 к.

Лазаревъ, Е. Какъ крестьянамъ дали волю. (Популярная
Киблютека подъ редакидей А. Рудина и С. Нечетнаго. Л« 2V

Книгоизд. «Новое Товарищество». Москва. 1906. Тип. А. 11.

Поплавскаго. ЦФ.на 1 коп.

Лазари (де), Н. К. Кляксы. (Стихи и проза). Спб. I<к>7.

Тип. Л. Кр видкго. 8 д. 12 стр.

Ламеннз см. Ляменнэ

Лассаль. Ф. Къ рабочему вопросу. Преднслпвlе* и редак-
ция И. Румянцева. (Внблютека обществепно нолитическихъ зна-

нШ. Отдвлъ I. № 3). Книгоизд. „Утро". Спб. 1906. Тин. Т-ва

„Трудъ". 8 д. 32 стр. Ц. 6 кон.

Лафаргъ, Поль. Христианская благотворительность-
Пер. съ фракп!. ИйД. 2-е. Кнпгоизд. „Новый Mipb". Спб. Влади-

мlрскал тип. 8 д. 3 л.

Лафаргъ, П. Экономическш матер!ализмь Карла Маркса
Иерев. съ французск. П. Спивакъ. Книгоизд. «Освобождеше
Труда>. Одесса. Тип. Л. С. Шутака.

Левинъ, К. Политически нартш въ Poccin. Съ предисл.
М. Покровскаго. (Лекцш и рефераты по вопросамъ программы
и тактики сошалъ-демократш. Вып. X.). Москва. 1907; Тин.

Кузиса. 8 д. УШ-f89 стр. Ц. 20 кон.
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Левко. Чего хотягъ соцдалпсты? Книгоизд. «Другь На-

рода». Спб. 1900. Тин. В. П. Собко.

„Леший п рефераты по вопросамъ ирограммы и тактики

сондалъ-демократш". Вып. IV. Наша программа. (Программа
максимум* и минимум i. Р. С. Д. Р. И.) Петръ Ал. Москва.
1906. Тип. А. Печковсюй, П. Вуланже и КO

. Цъна 8 кон.

„Лекцш и рефераты но вопросамъ программы и тактики

соидалъ-демократш-
1

.
Вынускъ VI. Батуринъ, Н. Очеркъ исто-

piu сощаль-демократш въ Poccin. Москва. 1906. Тип. торго-

ваго дома А. ПечковскШ, И. Вуланже и КO. Цъна 20 кон.

„Лекпди и ])ефераты по вопросамь программы и тактики

соцдалъ-демократш". Вып. VIII . Херасковъ, И. Крестьянство
въ буржуазныхъ револющяхъ. Москва. 1906. Тип. В, Н. Кузи-
са. Ц'Ьна 15 коп.

«Лекпдн и рефераты по вопросам* программы и тактики

соидалъ-демократш». Выя. X. К. Левинъ Политически пар-
ни въ Pocciu. Съ предисл. М. Иокровскаго. Москва. 1907.

Тип. Кузиса. 8 д. VHI+B9 стр. Ц. 20 кон.

„Лекцш и рефераты но вопросам* программы и тактики

сощалъ-дёмокрагш". Вып. XII. Юшкевичъ П. Teopia и прак-
тика синдикализма. Спб. 1907. Тип. Н. Н. Клобукова. 8 д

64 стр. Ц. 2о к.

Ленинъ, Н. Дв* тактики соддахь-демократш в* демокра-
тической революцш. (Россшская сошалъ-демократичеекан ра-
бочая парпя. Пролетарlн всъхъ странъ, соединяйтесь!). Изд.

Центр. Ком. Р. С. Д. Р. И. Цъна 60 коп.

Ленинъ, Н. Докладъ объ объединительном* съъздЪ Рос

сшекой сопдаль-демократической рабочей партш. (Письмо къ

Петербургским* рабочим*). Москва. 1906.Спб. Тип. Т-ва «Дтио».
8 д. 7 л.

Ленинъ, Н. Нужды деревни. (Къ деревенской бвднотъ).
Книгоизд. «Молот*». Спб. Тип. Я. Левенштейна. Ц. 15 к.

Ленинъ, Н. Пересмотр* аграрной программы рабочей
нартдн. V 1. 32 стр. (Тип. не обозначена).
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Ленинъ, Н. Поб-вда кадетовъ и задачи рабочей партш
Книгоизд. «Наша Мысль». Спб. Тин. О. И. Пастора. 8 д. 5 л.

Ленинъ. Противъ бойкота (из* замътокь с.-д. публи-
циста). К—въ, fOpiii. Яа бойкот*. 8 д. 32 стр. (Тип. не обо-

значена).

Ленинъ, Н. Роспуск* думы и задачи пролета{лата. Книго-

изд. «Новая Полна». Москва" 1906. Цтша 4 коп.

Леонэ, Энрико. Синдикализм*. Перевод* съ итальян-

скаго Г. Кпрденова. Съ предисловlемъ автора къ русскому
изданш. Изд. С. Дороватовскаго и А. Чарушинкова. Москва.
1907. Тип. «Печатное Дъло», бывш. 9. Я. Бурче. Ц. 60 коп.

Либкнехтъ, В. Пауки и мухи. Изд. Н. Парамонов.:
«Донская Речь». Спб. Тип. Балянскаго. 8 д. 7* л.

Либкнехтъ, В. Пауки и мухи. Книгоизд. „Новая Жизнь"

Одесса. Тип. „Порлдокъа
. 9д. 8 стр. Ц. Iк.

ЛуначарскШ, А. Три кадета. Памфлеть. Изд «Шипов-

«Больная Тинографlя». 12 д. 7 л.

Лункевичъ, В. В. Б< рцы за право и свободу въ Poccin.
Часть 1-я. Съ 12-ю портретами наиболее видныхъ борцовъ.
Научно-популярная библютека. Сер!я вторая. Народное хозяй-

ство, политическая и общественная жизнь. № 1. Изд. Ф. Пав-

ленкова. Спб. 1908. Тип. и> Н. Нрлиха. 8 д. 92 стр. Ц. 30 к.

Лункевичъ, В. В. Наши непорядки и чего добиваются
лучшее iюди Poccin. (Научно-популярная библютека. Cepia вто-

рая. Народное хозяйство, общественная и политическая жизнь

31 3). Изд. & Павле нкова. Спб. 1906. Тип. Ю. Н. Эрлиха. 8 д.

100 стр. П. 30 к.

Львовичъ, Михаилъ. Вперен, . < ''орнпкъ Ьтихотво-

ренШ и пЬсенъ. Книгоизд. «Донская Ръчь>. Спб. Тип. Энергдя.

«Людям* нашего времени». Листокъ воззвашя. Изд. Содру-
жества Патрютическаго Шевскихъ Русекнхъ рабочихъ. Шевъ.
Тип. И. Крыжановскаго и И. Авдютпенко.
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Люксембург!», Р. Всеобщая забастовка и нъмецкая со

идалъ-демокрапя. Съ предисловlемъ автора къ русскому изда-

тпю. Переводъ В. С. Манера. Издате Е. U. Горской. Шевъ.
1906. Тип. 1-й Шевской Артели Печатнаго Двла. 108 стр.
П/вна 10 коп.

Люксембургъ, Роза. Русская революндя. (Ръчь, произ-
несенная на народн. собраши въ МангеймБ 2Г>-го сентября
1906 г.). Вер. съ пред. П. Гуревнча. Изд. «Mipv>. Спб. Тип.

Левен штейна. 8 д. % ж.

Люксембургъ, Роза. Чего мы хотимъ? Комментарш къ

программ* с.-д. Полыни и Литвы. Пер. съ польск. съ разръше-
тя автора. Книгоизд. «Эпоха». Снб. Тип. Страшунеръ. Bд.
йН ж.

Люсня, Михаилъ. Какъ народы сами соб >й управляют'!..
Новая библютека Л* 14. Ростовъ н.-Д. Тип. „Донская Нъчь'"

.

8 д. 70 стр. Ц. 12 к.

ЛЮСНЯ, М. Какъ управляются народы. Спб. Тин. Отто
Унфугъ. Bд. бl/" л.

Ляменнэ, аббатъ. Слова върующаго. Пер. съ фр. (Библ.
«Общественной Пользы». Cepia П. Л? 17). Спб. Тии. Т-ва «Общ.
Польза». 8 д. 6 ж. Ц. 20 к.

Ляменнэ. Слова върующаго. Памфлетъ. Перев. Андру-
сопъ. Изд. Ьъляева. Спб. 8 д. 6 л.

М-ва, М. Внутренше враги Спб. 190ij. Тип. 1. Лурье и К°.

8 д., 16 стр. Ц. 2 к.

Малатесто Энрико Немножко теорш. Изд. „К/ьСв4ту".
Востовъ п'Д. 190;;. Тин. Теръ-Абрамlана. 8 д. 8 стр. Ц. 2 кон.

Марковъ-Каширскш, А. Кошмары жизни. Эскизы. Мо -

ква. 1908. Тип. К. Л. Меньшова. 8 д., 78 |-1 стр. Ц. Ш к.

Мартовъ, Л. Новый законъ. йзд. Е. М. АлексЬевой
Спб. 1906. Тип. В. Безобразова и КO. Bд. 14 стр. Ц. 2 коп.
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Мартовъ, Л. Политичесвхя партш въ Россш. Кннго-

нзд. „Новый Mipb". Спб. Тип. Отто Унфугъ. 8 д. 2 л.

Мартовъ, Л. Пролетарская борьба въ Poccin. Преднол.
П. Ажсельрода. Изд. 2-е, исправлен, и донолн., книгоизд.

П. Глаголева. Спб. Тип. Монтвида. Bд. 81/« л.

Мартовъ, Л. Рабочее дъло въ l'occin.

Мас-овъ, П. Какъ крестьянам* добигьса земли? Книго-

изд. «Новый Mipb». Спб. 1906. Тип. «Будущность». Ц. 10 к.

Мининъ, СергЪй. Письма къ пролетарт. (О про-
и партш сощалъ-революцюнеровъ). Съ приложен, статьи

П. О. «С трудовой и потребительной норм*». Книгоизд. «Вне-

редъ». Спб. Тип. Брауде и К°. 8 д. 2 л.

Миронова, К. Солдатскш нодвпгъ. Разсказъ. Книгоизд.
„Народное Д-Ьло" № 4. Bд. 24 стр. П. о коп. (Тин. не обо-

значена).

Мироновъ, К. Солдатский нодвпгъ. (Разсказъ). Изд
11. С, Р. Спб. Тип. Собко.

Мироновъ. V сторожки. (Популярная Библютека .V 28j.

Книгоизд. „Новое Товарищество". Спб. 1906. Тип. И. Фрид-
берга. 8 д. 16 стр. Д. 3 коп.

Михаилъ Павловичъ (Волонтеръ). ( бщалистичесвое
движете на Заиад-в Европы. (Итоги и перспективы). Рефератъ.
Спб. Тип. В. Мнлыптейна. 8 д. s*/« л.

Михайловичъ, С. Что такое рабочая иарття. Изд. т-ва

«Зняше». (Дешевая Библютека Товарищества «Знаше», № 303).
Спб. Тин. Н. Н. Клобукова. 8 стр. Ц. 3 в.

-Моему брату крестьянину. 3. Р. (Нт> борьбъ обрътешь ты

Иl)аво свое). Москна. 1905. Ц-вна 6 коп.

Молотъ - ПавчинскЛй. Ссылка. Книгоизд. «В-врныи
Путь». Спб. Тип. Н. Н. Фридберга. я д. 2 п. л. Ц. 4 кон.
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Москевичъ, В. Веселые подмостки! Самый веселый

сборникъ пъсенокъ и злободневныхъ куплетовъ и шансоне-

токъ. Отчегоlжъ_ему_л£, дать? Спб. 1907. Тип. Я. Кровнцкаго.
8 д. 12 стр.

Москевичъ, В. Н. Веселый смъхъ! Самый весеный сбор-
никъ пикантныхъ пъсенокъ п шансонетокъ. Мышеловка. Изд.
I». Москевича. Спб. IГOП Тип. М. Михайловой. Bд. 12 стр.

Москевичъ, В. Н. Смъхъ черезъ край. Самый новМшш

сборникъ пъсенокъ и шансонетовъ. Колбаска. Изд. В. Моске-

вича. Спб. 19t6. Тип. М. Михайловой 8 д. 12 стр.

Москевичъ, В. Съ ногь сшибательная Самый ве-

селый сборникъ пЬсеноьъ, куплетовъ, дуэтовъ и шансонетокъ.

Только деньги впередъ! Спб. 1806. Тип. Л. Кровицкаго. 8 д.

12 стр.

Москевичъ, В. Театральные огни! Сборникъ новвйшихъ

ивсенокъ и шансонетокъ. Волшебный ключъ. Изд. В. Моске-

вича. Спб. 1906. Тип. Михайловой. 8 д. 12 стр.

Москевичъ, В. Юморъ и сатира! Сборни кг комическихъ,

нпкантныхъ и сатирическнхъ пъсенокъ и куплетовъ. Ни того..

Изд. В. Москевича. Снб. 1906. Тип. М. Михайловой. Bд. 12 стр.

«МущинЬ женщина даетъ». Спб. Тип. Виленчикъ

Надеждинъ, И. Народъ и земля. Изд. И. Иванова

Спб. Тип. «Громъ».

«Надъ чъмъ долженъ подумать каждый избиратель». Кпиго

изд. «РабочШ». Москва. 1007. Тип. т-ва нечатнаго и нздат

дъла. Цъна !б коп.

«Нараеныя темы». Книгоизд. «Книжный Новости». Спб. Тип.

Лурье и KVB д. 13 л.

«Народпый революционный союзъ изъ крестьянъ, рабо-
чих* и солдата». Москва. 1907. Д. 10 коп.

Народно-сошалистическое обозрънхе. Вып. I. 1901ч Снб-

-1906. Тип. Клобукова. 8 д. 6 л. Д. 20 коп.
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Народно-соиалистическое обозръше. Вып. 2-й, 1906 г.

Изд. «Народный Трудъ» Спб. 190(5. Тин. Клобукова. 8 д. 5 1
/в

л. Ц. 20 коп.

«Народный Бесвды». Сборникъ 1-й. Спб. Тин. Т-ва Худо-
жественной Печати. 8 д. 133 стр. Ц. 40 коп.

Наумовъ, 0. Правда о черной сотнЬ. Подъ редакщей
ирив. - доц. Н. А. Рожкова. Книгоизд. «Рабочая Мысль».

.Москва. 1906. Тип. Ф. Я. Бурче. Ц-вна 5 коп.

«На чьей сторон* правда?» К. С. Спб. 1906 г. 8 д. 1 л.

(Тин. не обозначена).

«Наша программа». (Программа максимум! иминимум* Р.

С. Д. Р. П.). Петръ Ал. (Левши и рефераты ио вопросамъ
программы и тактики еощалъ-демократт. Выи. IV). Москва.

1906. Тип. А. Печковсий, П. Вуланже и КO. Цвна 8 коп.

«Наши дамочки заграницей». Спб. Тип. Ознобищева. 8 д.

42- 72 стр. (в* 2 стл.).

«Наши предшественники». Нерегвлано изъ брошюры: .Па-

ши задачи?. Книгоизд. „Земля и Воля». Спб. Тип. П. П. Собко.

„Наш* Путь". (Сборникъ статей). Книгоизд. „Молодое Те-

чете". Спб. 1907. Тпп. I. Лурье и К°. 8 д. 163 стр. Ц. 20 кон.

«Не въ моготу». Изд. Н. 8. Новожилова. Под* ред. Ф. ДФ-
дова, Н. Максимова, С. Нечетнаго и А. Рудина. Спб. Тип.

Бусселя. Bд. 51/* л.

Нвкрасовъ. Неотложный нужды трудящегося народа.
Книгоизд. «Земля и Воля». Спб. Русская Скоропечатня. 8 д.

SУ« л.

Нвкрасовъ, С Государственная Дума и внутренвш

врагъ. (Исторlя наших* дней). Книгоизд. „Народная Воли"

Спб. Тин. Н. П. Собко. 8 д. 84 стр.
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Нвкрасовъ, С. Какъ народные представители спорили с*

министрами на счетъ передачи всей земли крестьянам*. (Исто-
pifl нашихъ дней). Книгоизд. «Народная Воля». .V 26. Спб.

Гип. Н. II Собко. Ц. 12 в.

Нвкрасовъ С. Кому польза и кому вредъ отъ свободы
печати? Книгоизд. „Народная Воля" № 22. Спб. 1906. Тип.
Н. П. Собко. 8 д. 75-f-V стр. Ц. 12 к.

Нвкрасовъ, С. Кто ие жедаетъ дать пароду ни земли,

ни воли. (За кого стоить черная сотня). Составлено по статьи

Н. Рубакина «Треповская napria въ цифрахъ» (Газета «Народ-
ный Въстникъ» 1906 г.). Книгоизд. «Народная Воля» Л- L6.
< пб. Тип. Собко.

Нвкрасовъ, С. У кого земли много и почему много. Кни-

гоизд. „Народная Воля". („Въ борьб* обрътешь ты право
свое") № 17. Спб. 1906. Тип. Н. Н. Собко. Ц. 10 коп.

Немоевскш. Сын* жандарма. Разсказъ. Перевод* съ

иольскаго М. Лнскаго. Книгоизд. «Другъ Народа». Спб. 1906.

Тип. 'Трудъ и Польза». 8 д. 16 стр. Ц. 3 к.

Нестроевъ, Гр. Библютека социалиста. Систематическш

указатель книг*. Книгоизд. «Молодая Poccifl». Москва. 1906.

Тип. Г. Лвснера и Д. Собко. Ц-вна 30 коп.

Никодимовъ, Н. и Ларlоновъ, П. Крестьянское дви-

жете и аграрный вопросъ. Издаше Скирмунта. (Дешевая би-

блютека. Серlя соидаль демократическая, № 11). Москва. 1906.

Гни. т-ва И. Н. Кушнеревъ и КO. Ц-вна 25 коп

Никодимовъ. Сельсше pa6oiiie, ихъ жизнь и борьба.
(„Книжки для вс-вхъ". Подъ редакщей А. К. Ерманскаго. Вып.

III.) Спб. 1907. Тин. т-ва Д-вло". 8 д. 44 - 1 стр. Ц 10 коп.

Николаевъ А. JV. О разных* народахъ. Крестьянская
Бпблютечка № 20. Изд. Н. Ермина. Спб. Тип. I. Р. Брауде н К°.

д. 32 стр. 11. 5 к.

Николаевъ, А. А. Первая Государственная Дума. Кре
стьянская Библютека .М 2. Спб. Тип. Люндорфъ. 8 д. 2 л
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Николаевъ, А. А, lloc.if. освобождения. «Крестьянская
Библютечка. № 19). Спб- Тип. I. Г. Врауде и К°. 8 д. 32 стр.
Ц. 5 к.

Николаевъ, И. Что такое конституцдмУ Книгоизд. Со-

трудничество». Спб. 1907. Тип. Н. Н. Фридберга. Ц. 10 к.

Николаевъ, Н. Что такое конституция? Издаше 2-е Кни-
гоизд. „Сотрудничество". Москва. 1907. Тип. Руссваго т-ва

печатнаго и пздательскаго дФла. Ц. 10 коп.

Нитче, Фр. Антихристъ. Пер. П. Н. Полилова. Книго-

изд. „Прометей". Спб. 1907. Тин. «Энерпяэ. Bд. 10 л.

Ницше, Фр. Антнхристнинъ. Опыгъ критики христиан-
ства. Переводъ В. А. Флеровой. Подъ ред. А. Л. Ефименко.
Изд. М. В. Пирожкова. Спб. 1907. Тип. Ф. Вайсберга и П.

Гершунина. 8 д. IV [-94 стр. Ц. 75 к.

Новиковъ Александръ. Наши братья. Изд. А. Су-
ратъ. Скл. при книгоизд. Д. Рвчь въ Р.н/Д. Спб. Тии. «s:)нерпя .

8 д. l'/з л.

Новиковъ, Александръ. Наши братья. Изд. Н. Пара-
монова «Донская Ръчь». Ростовъ-на-Дону. Тип. «Донская Рйчь .
32 стр. Ц. 5 к.

Новиковъ, И. Къ возрождешю. Разсказы. Т. 1. Изд.
С. Скнрмунта. Москва. Тип. т-ва И. Н. Кушнеревъ и КO.
Ц-вна 1 р.

HoßOMipcKiH. Изъ программы Синдикальнаго Анархизма.
Книгоизд. „Голосъ Труда". Одесса. 1907. Тип. Л. Шутака. 8 д.

197-Н стр. Ц. 75 к.

Новоторжскш, Г. Значеше нрава на землю для рабо-
чаго класса. (Популярная библютека иодъ редакщей А. Рудина
и 0. Нечетнаго № 12). Книгоизд. «Новое Товарищество».
Москва. 1906. Тип. А. П. Поплавскаго. Ц-вна 4 коп.

Новоторжскш, Г. Что такое правовое государство?
(Въ борьб-в обр-втешь ты право свое!). 1906. Спб. Тип. Фрид-
берга. 8 д. 67 стр. П. 10 к.
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«Новый Декамеронъ». Неизданный новеллы „Боккачьо".
О padre Джованни. Изд. О. Д. Новиковой. Спб. 1907. Тин.

Ясногородскаго. 8 д. 96 стр. Ц. 1 руб.

„Новыя правительстве еныя б.!агодФ.янlя для рабочихъ"
(К's-112 стр.). (Тип. не обозначена).

«Нужда крестьянская». Сборникъ. Выпускъ I. Книгоизд.

«Заря Ьудущаго>. Москва. 1907. Тин. Д. В. Троиокаго. Ц-Ьна 5 к.

Нтомоевскш, Андрей. Парово.гь молшя. Праздник;
свободы. Ростовъ на Дону. 1907. Тип. А. И. Теръ-Абрамlана.
8 д. 15 стр. Д. 2 к.

Нтамоевскш А. ЮрШ. Изд. А. Сурать. 8 .1.24 стр. Ц, :>к.

Тип. не обозначена).

Нзнъ. Ш Милитаризм!, и соидалъ-демократlя. Книюизд.
„Работникъ". Спб. 19.6. Тип. Д. П. Вейсбрута. 8 д. 32 стр.
Ц. 4 кои.

«О баррикадной и уличной борьб-в». I. Нъ западно европей-
ских!, револющяхъ. М. С. Изд. «Амиранъ» Ал. Арабндзе. Спб.

Пушкинская скоронеч. 24 стр.

«Обзорт. литературы по аграрному вопросу». ?Въ помощь

читателю». Кн. 1-я. Подъ ред. Л. П. Никифорова и Ф. К. Рын-

днна. Изд. Н. Е. Парамонова «Донская Рбчь». Ростовъ-на-

Дону. Спб. Тип. «Энергтя». 8 д 36 стр. Ц. 5 к.

Обложка (съ рисункомъ) для книги Левъ Ждановъ На

зарв свободы (П+спи смутныхъ дней). Изд. 2-е. Спб. Тин.

«Освобождеше».

Обуховъ, СергТой. Не въ моготу. Разсказъ изъ крестьян-
ской жизни. Книгоизд. «Молодая Poecifl». 2-е издаше. Москва.

1906. Тип. А. И. Поплавскаго. Цъна 9 коп.
,

Обуховъ, СергЪй Не въ моготу. Разсказъ. Подъ ред.

Ф. ДФдова, Максимова и др. Квнгонзд. «Народная Поля». Спб,

Тип. Собко.
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Огановскдй Н. Какъ смотрятъ разный политическая uap-
тш на земельный вопросъ. Книгоизд. «Новое Товарищество».
Популярная Библютека, Л* 26 Москва. 1907. Тип. Русскаго
Т-ства иеч. и изд. двла. Ц. 10 коп.

Огановскш, Н. Освобождение немли. (Чего надо доби-

ваться врестьянамъ). Подъ ред. сотрудниковь газеты „Голосъ

Деревни". С. Нечетнаго, А. Рудина. „Популярная Библютека".

Л» 7. Книгоизд. „Новое Товарищество . Спб. 1906. Bд. 39 стр.
Ц. 6 к.

О землъ». Книгоизд. «Народная Боля». Л» 8. (Въ борьбъ
обрътешь ты право свое!). Спб. Тип. Будущность». Bд.l л.

Ольговичъ Кого и какъ выбирать во вторую Государ,
ственную думу. Книгоизд. «Товарищество». Москва. 190Л Тип

Русскаго т-ва печ. и изд. двла. 8 д. 14 стр. Ц. 2 к.

Ольговичъ. Что сказала деревня первой Государствен-
ной Думт} (27-го апреля—9-го юля 1906 года). Книгоизд. „Вър-
ный Путь". Спб. 1906. Тип. Фридберга. 8 д. 32 стр. Ц. 4 коп.

Омельченко, А. Ответственность правительства передъ

народомъ. Книгоизд. „Молоть". Спб. 1906. Тип. С. М Муллеръ.
8 д. 64 стр. Ц. 12 к.

«О налогахъ». Изд. П. С. Р. Спб. Тип. Н. П. Собко. Ц-вна
3 коп.

< фганнзащя сельско-хозяиственныхъ рабочихъ. I. К Прам

полини: къ крест!янамъ. П. 3. MaTTia: помещики и кре-

стьяне. Перев. съ итальянскаго А. П. Колтоновскаго. (Итальян-

ская рабочая библютека, подъ редакшей В. о. Тотомlанца,
А* 2). Книгоизд. «Лучъ». Спб. 190(5. Тип. В. Я. Милыитейнъ.

8 д. 34 стр.

Осадчж, Т. Борцы за землю и правду. Романъ- былое изъ

сощальной жизни на Украйнъ. >.)ноха 1881—1905 гг. Изд. кн.

маг. С. И. Иванова и КO
.

Ктевъ. 1908. Тин. И. Барскаго. Bд.

IYJ-235fl нен. стр. Ц. 1 р.

«Отзвуки. Августъ. 1907». Снб. 1907. Тип. Д. П. Вейсбрута.
8 д. 83+1 стр. Ц. 30 к.
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Отклики см. «Сборникъ» I, II и Ш.

„Открытое письмо ко всъмъ труженикам*". Отъ учредите-
лей С.-Петербургскаго нотрсбительнаго общества „Труженика.
Спб. Тип. „Энерпя

-4

. Bд. 8 стр.

Открытое письмо съ рпсункомъ и подписью „Памяти f'-ro

янгаря". Спб. Изд. и Фот. печ. В. А. Метальникова.

Открытое письмо съ рпсункомъ и подписью подъ ним*;

-Преступлеше и наказате". Спб. Изд. и фото-печатня В. А.

Метальникова

«Отъ Центральнаго Бюро Ирофеесюнальныхъ Союзовъ въ

С-Петербург*»
.

Изъ журн. «Трудъ Инженера и Техника». № 24.

1906, Спб. Тип. Ныркина. 2 д. V* л.

«Очерки ио исторш железнодорожных* забастовок* въ Poc-

cinМ. Б. Книгоизд. «Товарищество». Москва 1907. Тип.

т-ва А. И. Мамонтова. Ц-вна 10 коп.

Павлили, С. Два дня въ плЬну или встр-Ьча. Повъсть

изъ закавказской разбойничьей жизни. Изд. 1. Каре*. 1907.

Тип. 111. К. Суренянп* 8 д. 118 стр. Ц. 45 к.

Павловичъ, Михаилъ см. Михаилъ Павловичъ.

Памятп 9-го января. Рисунокь на открытомъ нисьм-в. Изд.
В. -А. Мельникова Спб. Фот. печ. Метальникова.

«Памяти Марьи Оедосьевны Вътровой- (f 12-го февраля
1897 года въ Петропавловской крепости). Изд. Общ. Народнаго
Права. (Сбор* съ настоящаго издашя поступает], въ пользу
политических* ссыльных* и заключенных*). 1898. 22 стр. (Тип.
не обозначена).

«Памяти погибших*». Спб. Тин. I. Лурье и КO
. Bд. 4 л

Панекокъ Антонъ, д-р*. Релппя и сощализмъ. Пере-
вод* съ нвмецкаго I. И ва. Изд. „Амиранъ" Ал. Арабидзе.
Спб. IЯO6. Тип. И. Люндорфъ и КO

. Bд. 29 стр. Ц. 10 к.
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Парвусъ. Настоящее политическое положеше и виты

будущего. Изд. «Бнблютекн для всЬхъ О. П. Рутенберга. Спб.
Тин. Я. Левенштеннъ.

Парвусъ. Poccia и революция. Изд. 11. Глаголева. Спб.

Тин. Монтвида. Bд. 1б1/2 л.

„Первое вооруженное сопротивлеше—первый военный судъ".
(Русская Историческая Библютека. № 17). Ростовъ на Дону
1907. Тип. А. И. Теръ-Абраипанъ. 8 д. 36 стр. Д. 8 к.

«Передъ грозой». Сборникъ изъ газеты «Северная РосЫя».

Москва. 1906. Тип. Ф. Я. Бурче. Цъна 2 коп.

«Передъ Думой». Сборникъ. Книгоизд. « Рабочш Денутать .
Спб. Тип. Ы. Фридберга.

ПерелвШИНЪ, В. Сборникъ свъдънш, нолезныхъ для

крестьянъ. Изъ газетъ и журналов*. Москва. 1906. Тип. Со-

ковой.

Пестрый, Викторъ. Настоящее и будущее. Книгоизд.

«Зерно ». Н.-Новгородъ. Тнн. Нижегородск. т-ва неч. дъла Вол-

ковъ и КO
.

16 д. 1624-П стр.. Ц. 30 к.

Петришевъ, А. Б. Отъ смуты до смуты. Книгоизд.
«Набатъ*. Спб. 1907. Тин. Лурье и К°. 8" д. Bл.

Петришевъ, А. Б. Триста гЬтъ 1606—1908. Спб. Тип.
П. I'евитдера. 8 д. 5 л.

Петровичъ, Л. Пролетарии всl>\ъ странъ, соединяйтесь.

Книгоизд. Молоть». Спб. Тип. т-ва «Трудъ-. 8 Д. 1 л.

Петровъ, Л. Двъ программы. (Съ указателем!, литературы

но аграрному вопросу и теорш сопдалнзма). Изд. Вл. Гаспо-

пова. Спб. 1905. Тип. Н. П. Собко. Ц. 15 к.

' Письмо анархиста брату рабочему». (Открытое иисьмо ра-

бочимъ соц.-демократамъ и соц-револющонерамъ). В. Э. Кни-

гоизд. «Солидарность». Москва. 1906. Тип. А. П. Поплавскаго

Цъна 10 коп.
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Шсняченко-Яровий, Б. Песняни Хвиль Драма на п'яи

дш. У FvHiei. 1907. Друкарня С. А. Борисова. 8 д. S3-H стр.
Щна 40 к

Платоновъ, К. Какъ начала работать Государственная
Дума. Изд. Вятск. Товарищ. «Народная библютека» J€ 69.

Гиб. Тип. II Пыркина. 8 д. 2 л.

Плехановъ, Г. В. Дневникъ сощалдемократа. .V 3. Изд.

Mapin Малыхъ. Спб. Тип. Акц. об-ва Гутенберги.

Плехановъ, Г. В. Дневникъ сошалдемократа. № 4.

Декабрь. 1905 г. Изд. Mapin Малыхъ. Д. 5 к. (Тнп. не обо-

значена).

Плехановъ, Г. В. Ежегодный праздник* рабочих* и

8 часовой рабочш депь. Книгоизд. „Новый Mipi.K. Спб. Тип.

„Дl;ло с

. Bд. 30+1 стр. Д. 5 коп.

Плехановъ, Г. Замътки публициста. Новыя письма о

тактик*- и безтактности. Издаше Н. Глаголева. Спб. Гни.

Монтвида. 8 д. 152 стр. Д. 80 к.

Полевой, Андрей. Иереворотъ. Современная трагеда

револющи. Въ 3д. и 5 карт. Изд. 2-е. Москва. 1907. Тип.
lĪ. Т. Сапрыкина. 8 д. 62 сгр. Ц. 30 коп.

„Полный сбарннкъ платформ* всвхъ русских* политиче-

ских* napīiil съ приложешемъ Высочайшего Манифеста 17-го

октября 19J5 г п всеподданн-вишаго доклада графа Витте.
1. Сощалъ-демократы. 2. Сощаль-револющонеры. 3. Радикалы.
4. Свободомысляшде. 5. Конститупдоналисты-демократы. 6. Унъ-

ренно-нрогрессисты. 7. Народно хозяйственная парття. 8. Все-

россшскш торгово-промышленный союзъ. 9. Союзъ 17-го октя-

бря. 10. Правового порядка. 11. Монархисты-кот тнтуцюнали
сты (Царисты). Издаше Н. 11. Ш. Исправлены н дополнены

по последним* резолющямъ парий ныхъ съездов*. Спб. 1906.
Тип. „Оввер*". А. М. Лесиана. 8 д. 103 стр Ц. 40 к.

«Положевlе трудового крестьянства в* связи с* сондализ-

момъ . Спб. Тии. Вешке. 8 д. 2*/* л.

«По ошибкв». Изд. И. И. Иванова. (Въ борьб* обрътешь
ты право свое). Спб. Тип. Н. П. Собко. Ц. 5 коп.
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Порфирьевъ, В. Жить стыдно. (Популярная библютека
подъ редакщей С. Нечетнаго и А. Рудина. № 6). Книгоиад.
Новое Товарищество». Спб. 1906. Тип. Н. Н. Фридберга. 8 д.

13 стр. Ц. 2 коп.

«Постановлешя съвздовь крестьянскаго союза».

«Правительство, Дума и револющя». Е С. Р. П. Издание

Д. К. Спб. Тип. Инженера М. Персона. 8 д. 1 л.

«Правительство и рабочее движете, (33—40 стр.). (Тип.
не обозначена).

Приваловъ, И. П'всни прядильщика. Спб. 1907. Тип. Отто

Унфугъ. 8 д. 52 стр. Ц. 10 в.

„Программа и организацюнный уставь партш сощалистовъ-

революцюнсровъ, утвержденные напервомъ парнйномъ съ*здт5
а

.

Парття сощалистовъ-революцюнеровъ. Изд. Дентральнаго Ко-

митета П. С. Р. Спб. 1906. 8 д. 16 стр. (Тип. не обозна-
чена).

Программа, принятая на 2-мъ съезде Россшнсойсошалъ-

демократической рабочей парии». Манифест*. принятый на

1-мъ съвзд* Россшской сощалъ-демокр. рабочей партш. Изд.

«Пролетарlатъ» М. Малыхъ. Спб. Тип. Вайсберга и Гершу-
нина. 8 д. 1 л.

«Программа россшской сощ'алъ-демократической рабочей
партш и резолющи объедннительнаго съъзда». Москва. Тип.

А. П. Поплавскаго.

Программы р)сскихъ политнческихъ napriii». Изд. В. Хари-
тонова. («На осноранш ноетановленШ Союзовъ: книгоиздателей
отъ 31 октября и владЬльпевъ печатныхъ заведешй олъ 1 ноя-

бря 1905 г.. настоящее нздате выпущено въ свътъ безъ пред-

ставлешя въ цензуру»). Спб. Ī905. Тип. Н. Собко.

«Пгоектъпрограммыпарии сощалистовъ-революцюнеровъ*.
(«Въ борьб* обрвтешь ты право свое»). Пария сощалистовъ-

революдюнеровь. Цъна 3 коп. (Тип. не обозначена).
3*
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«Пролетарlатъ и его конечная цель . (Пролетарт всъхъ

странъ. соединяйтесь!) (Тип. не обозначена). 8 д. 1 л.

«Протоколъ учредительпаго Съъзда BcepoccificKaro Кре-
стьянскаго Союза». Изд. П. С. Р Спб. Тип. Фридберга.

«Протоколы делегатскаго совЬщашя Всеросешскаго Кре-
стьянскаго Союза 6-го—lo-го ноября 190;") г. въ гор. Москве»,

(доставлена подъ редакщей Центральнаго Бюро содъйствlя
ВсероссШскому Крестьянскому Союзу. Книгоизд. «Новое

Товарищество». Москва. 190U. Тип. Г. А. Иванова иП. В

Соколова, подъ фирмою «Соколъ».

«Протоколы нерваго съъзда партш сощалпстовь-револющо-

неровъ». Книгоизд. «Красное Знамя» Спб. Паровая типолито-

графlя.

„Протоколы первой конференцш военныхъ и боевыхъ

ортанизащй PoccificKofi Сощалъ-Демократпческой Рабочей Пар-
ии, состоявшейся въ ноябръ 1906 года". Спб. 1907. Тип. „Свътъ".
8 д. 168 стр. Ц 60 коп.

„Профессиональное движете. Обзоръ деятельности рабо-
чих ii союзовъ въ Poccin и заграницей". № 1. 1-го мая 1907 г.

Спб. 1907. Тип. „Работннкъ". 4д. 20 стр. Ц. 10 к.

«Прямо къ ц-вли». Книгоизд. сМаксималистъ» № 1. Спб.

Тип. С. Муллеръ. 1 л.

Пуже, Эмиль. Снвдикатъ. Перев. съ <I»раиц. подъ ред.
М. Косвена. Книгоизд. «Глобусы-. Спб. Тип Грамотность .

Пьерро* М. Синднкализмъ и револющя. Переводъ еъ

Франц. П. Вътрова. Книгоизд. «Просгоръ». (Библютека синди-

кализма). Саб. Тип. Левенштейна. 8 д. 3 л.

Пьерро, М. Синдикализм-!, и револющя. Перев. сь фран-
цузскаго И. Вътрова. Второе пзмвнедное издаще. Книгоизд.

(Библютека син(икализма). Москва. Тип. А. И.
Поплавскаго. ЦГ.на 20 коп.



37

„Пъсни борцовъ". Вып. 1. (Mapin Спиридоновой съ горячей
любовью и глубокимъ уважешемъ посвящаемъ). Спб. Тин.

„Энерпя". Ц. 30 кои.

«Пъсни револющи». (Тип. не обозначена).

«Пъсни револющи». Изд. Книгоизд. «Народное Д-вло». КЧевъ

Плюшиха. Тип. \1 Д. Сидоренко. Цъна 25 коп.

Uf.CHii революции. Сборникъ резолющонныхъ нъсенъ и

стпхотворенШ. Изд. « Красное Знамя». Спб 1905. Тип. «Трудъ и

Польза».

„Рабочш классь и парламентаризм!," (81 —88 стр.) (Тип.
не обозначена).

Рабочш съвздъ или Съъздъ рабочей napTin». Г. Л. Кни-

гоизд. «Нашъ Голосъ». Cepia сНа разныя темы». №2. Спб.

1906. Тип. Г. Лурье и КO. Bд. 23 стр. Ц. 5 коп.

„Рабочтя нужды и правительство" (Нефтепромыштенный
съъздъ). 41—48 стр. (Тин. не обозначена).

Равиискlй, Ю. Казна и народъ. (Долой косвенные нало-

ги!). (Книжки для всъхъ подъ ред. А. К. Ерманскаго № 1.) Мо-

сква. 1907- Тин. А. П. Поплавскаго. 8 д. 47 стр. Ц. 10 коп.

Радинъ, Б. Организуйтесь. Книгоизд. «Молоть». Спб.

Тии. С. М. Муллеръ.

Радинъ, Б. Первый Совътъ рабочих* депутатовъ. Iо-го

октября—3-го декабря 1905 г. Спб. Тин. Авидона. 8 д. 7Уз л.

«Разсказы изъ Русской Исторш». Книгоизд. Н.Парамонова
Донская Р-вчь» въ "гор. Ростова-на-Дону. Часть Ī. Спб. Тип.
I. С. Кинда. Часть ТТ. Спб. Тин. Шмидта.
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«Разстрига>. (Популярная Библютека подъ ред. С. Нечет-

наю и А. Рудина № 5). Ьнигоизд. «Новое Товарищество ». < пб.

1906. Тип. Н. Фридберга. Д. 3 к.

„Револющонпая журналистика ( емндесятыхъ годовъ". (Рус-
| кал Историческая Библютека А!- 7). Второе приложете къ

сборннкамъ „Государственный преступлетявъ Poccin", надаю

щи.мся подъ редакщей Б. Базндевскаго (В. Богучарскаго).
Ростовъ на-Дону. Тип. „Донская Ръчь". 8 д. 2 ней" 312 стр.

Революшонное двшкевlе въ Poccin въ докладахъ Мини-

стра Муравьева съ предисловlемъ .1. Мартова. 1894—1905.

Книгоизд. «ЛЬтописепь». Спб. Тип. «Надежда». 8 д. 242 ļ 1 стр.

Д. 75 к.

'<Революционные кружки въ Саратовъ». Ред. Ф. Дъдова,
Н. Максимова, С. Нечетнаго и А. Руднна (Въ званш и борьб!,
—сила и право). Изд. Пл. Распопова. Спб. 1906. Тип. «С-вверъ
А. М. Лесмана.

Рожковъ, Н. Какъ идетъ крестьянское аграрное дви-

жете въ Poccin. Книгоизд. «Впередъ». Спб. Тип. Прохорова.
Bд. 11/»I1/» Л.

Рожковъ, Н. Судьбы русской револющи. Книгоизд.
«Въчсъ» Спб. Тип. Л. Левенштейнъ.

Роль, П. Какъ происходили революцш въ Западной

КвропЬ. Изд. А. Суратъ. Спб. «Русская Скоропечатная. 8 д. 16 л.

Ростоикая, Н. Потемкинсьме дни въ Одессъ. Книгон:;д.
Нашъ Голосъ». Cepia «На разныя темы» Ai 1. Спб. Тип.

.Турье и К O
. Bд. 32 стр.

«Русская Муза . Стихотворетя и характеристики 132

поэтовъ. Составилъ П. Я. Переработанное и доиолпенное из

дате ред. журн. Русское Погатсгво». Спб. 1907. Тип. П. 11.

Клобукова. Bд. VIII-f 479 стр. Ц. 1 р. 75 к.

«РусскШ дворъ сто лвть тому назадъ (Pa cour dc la Rusaic
il у а cent ans) 1725—1783». По* довесетямъ англшскнхъ и

французскихъ послапниковъ. Первый руссый переводъ съ бер-
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линскаго изданlя. Спб. IРO7. Тип. «Освобождете». 8 д. 3f904

стр. Д. 1 р. 25 к.

«Русскш pa6o4ifi союзъ>. Книгоизд. «.Свобода». Цъна
3 коп. (Тип. не обозначена).

Речи нижегородскихъ рабочихъ на судъ» («Пролетарская
I*иблloтека>). Изд. 2-е Книгоизд. «Борьба м Спб. Ц. 5 к. (Тин.
не обозначена).

Рязановъ, Н. 19-е февраля. Книгоизд. «Новый Mip-ь*.
Спб. !)лектропечатня Л. Левеештейнъ.

Рязановъ, Н. Обухове кое дъло. Съ приложетемъ судеб-
наго приговора. Матерlад а для HCTopin рабочаго движешя въ

Poccin. Книгоизд. ..Библloтека марксизма". Изд. 2-е Спб. Тин.

Т-ва „Дъ\ло". Bд. 8 1/а л.

Саблина, К. Женщина-работница Книгоизд. «Пролета-
р!атъ». Спб. Тин. Собко. 8 д. 2 л.

Савинкова, С. А. На волосъ отк казни (Восиоминашя

матери). Ростовъ на Дону. Тип. „Донская Рвчь". 8 д. 46 стр.
Д. Ī0 к.

Савиновъ. Зах. (Степанъ). Международное единете

иролегар]ата. (Комментарш въ лозунгу). Складъ издашя: книж-

ный магазинъ „Товарищъ". Москва. 1907. Тин. Соколъ ».

Цъна 25 коп.

Самойловъ, Б. Освобожденlе рабочихъ должно быть

дкломъ самнхъ рабочихъ. Спб. Тип. .'Турье и КO. Bд. Г/а л.

„Самодержавlе и Трудовая республика". Б- 3. Н. Книго-

изд. „Правда". Харьковъ. 1907. Тип. Зинченко.

„Сборннкъ—Апрвль" (U). Издательство „Отклики". Спб.

1907. Тип. Отто Унфугъ. Bд. 84 стр. Ц. 20 кон.

Сборникъ „Воля Труда" со статьями: Бьтлыя замътви (Отъ
минимализма къ максимализму). Максимализм! безъ вовычекъ.
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Минимумъ программы—минимумъ и револющонная фразеоло-
ria. Къ товарищамъ. Памяти т. И. Соколова. ВД&ь ш. И. Со-

коова о сущности максимализма. Москва. 1907. Тип. „Лучъ".
11. 40 к.

«Сборникъ Извъстш крестьянскихъ депутатовъ и Трудо-
вой Россш». Москва. 1906. Тип. А. 11. Поплавскаго. Цъна 1 руб.

«Сборникъ Индивидуалисты . (Съ портретами Макса Штир-
нера и Вевlамина Тэвера). Изд. «Индивиды. Москва. 1907.

Тин. А. П. Поплавскаго. Цъна 1 рубль

Сборникъ «На очередныя темы» Л: 1. Кпигоизд. «Новая

Мысль» Спб. Тип. «Работникъ». Bд. бl/» л.

Сборникъ первый. Книгоизд. «Новая Дума». Спб. Гни

Т-ва «Двло».

Сборникъ I. «Отклики». Спб. Тиц. хСлово> Bд. бl/» л.

Сборникъ Ц. Изд. « Спб- 1907. Тин. Я. Левей-

инейна. 8 д. 76-1-2 стр. Н/вни 20 коп.

! борникъ Ш. Изд. Спб. 1907. Тип. Левенштейна.

8 д. 5 л.

Сборникъ Vll-й. Издательство «Народный Труды. Спб

«Русская скоропечатня». 8 д. 6 л. Ц. 20 коп.

Сборникъ УШ-ой. (Народно-сощалистическое обозръше)
Изд. «Народный Трудъ» (Псе для народа, все черезъ народъ)
Спб. «Русская скоропечатня». 8 д. б л. Ц. 20 к.

( борникъ IХ-й. Народно-сощалистическое обозръше. Над

«Народный трудъ». (Псе для народа, все черезъ народъ). Спб

«Русская скоропечатня». 8 д. 6 л.

Сборникъ Х-й. Пародно-сощалистическое обозрите. Изд
«Народный труды. (Псе для народа, все черезъ народъ). Спб

«Русская скоропечатня». 8 д. 90 стр. Ц. 20 кои.
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«Сборникъ XVI Товарищества «Знаме» за 1907 г. Книга
16». Изд. Т-ва -шаше». Спб. 1907. Тип. «Трудъ». Bд. 339 стр.
Ц. I р.

«Сборникъ XVIII Товарищества «Зваше» за 1907 г. Khhiа
18». Спб. 1907. Тип. Монтвида. 8 д. 327 стр. И 1 р.

„Сборникъ статей анархистовъ—пнднвидуалистовъ, № 2".
Москва. 1907. Тип. А. П. Поплавскаго. Ц. 50 коп.

«Сборникъ статей». И адат. Порьба . Спб. 1907. Тип. Отто
Унфугъ. 8 д. 102 стр.

„Сборникъ статен". Книгоизд. „Поля Труда". Москва. 1907.
Тип. П. Иванова. Д. 20 к.

„Сборникъ статей". „Крестьянство и политическая борьба"
Книгоизд. Л. И. Колеватова. Ялта. 1906. Тин. Карлинскаго.
8 д. 16 стр. Ц. 4 к.

.Сборникъ статей, .V 1". Книгоизд. „Наша Мысль". Спб. 1907.

Тин. „Работннкъ". 8 д. 8 л. Ц. 25 кон.

Сборникъ статей. .V 2. Книгоизд. «Новая Мысль» (Биолог.
«Повал Мысль») Спб. Тип Муллеръ. t4 д. 7 л.

Сборникъ статей № 3. Книгоизд. «Новая Мысль». Спб. Тип.

В. Фридберга.

Сборникъ «Оьятелял для рабочаго. & 1- Книгоизд. сСъя-

тель>. Н. Новгородь. Тип. И. Волкова и К". Цвна 12 коп.

СввНЦИЦКЖ, Вал. Правда о аемлъ. Москва. 1907. Тип.

А. П. Поплавскаго.

Свенцицкlй, Вал. Христианское Братство борьбы и его

программа.(Релипозно-общественная Библютека. Cepin I, №2).
Москва. 190;. Тип. А. Поплавскаго.

„Свобода и трудъ". Анархизмъ-синдикализмъ. Сборникъ I.

Книгоизд. „Волна"". Спб. 1907. Тип. I. Лурье н К°. Bд. 1-1-
-148 стр. Ц. 50 кон.
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СВЪТЛОВЪ, С. Очерки по рабочему и крестьянскому вопросу.

Книгоизд. „Натъ Путь". Спб. 1907. Коммерческая скоропечатня
А. Гольдберга. 8 д. 143 стр. Ц. 35 кон.

Сеймскlй, И. Правда народная. (Разсказъ). Книгоизд.
Сила". Снб. 1906. Тип. Н. П. Собко. 8 д. 15 стр. 11. 2 к.

( ельсклй Житель. Деревенская неурядица». Спб. 1907.

Тип. Н. Н. Клобукова. 8 д. 87 стр. Ц. 20 к.

- Семеновъ, А. За землю и полю. (Разсказъ). Книгоизд.

«Народная Поля*. Спб. Тип. Собко.

Сенаторовъ Петръ. Проснитесь архипастыри! Письма

мнтроиолпту Антовш С.-Петербургскому и другпмъ епискоиамъ.

Москва. 1906. Тип. Т-ва И. (. Сытина.

«C-E-P-U». Сборникъ первый. Рлавный складъ издашл:

Книгоизд. «Серпъ». Гпевъ-Печербургъ. Москва. 1907. Тип. Ф. Я.
Бурче. 8 д. 282 i 6 стр. Ц. 50 коп.

Сибирякъ, Н. Что даетъ. сощализацля земли трудовому

народу. Кногонзд. «Новое Товарищество». (Популярная Би-

блютека, подъ редакщей А. Рудина и С. Нечетнаго JS« 9). Мос-

ква. 1908. Тпн. л П. Поплавскаго. Ц-вна б коп.

Сиговъ, И. Что такое свобода? Изд. 2-е Вятекаго това-

рищества, № 41. Спб. 1905. Тип. 11. Н. Клобукова.

«Синдикализма. Сборникъ Спб. Тин. Акц. Общ. Слово».

8 д. 130 И стр. Ц. 40 к.

CirOß, I. Що таке пародия воля.- Пидавництво Прапя».
Снб. Тип. Пастора.

Сказка о МудрпцЬ Наумовнъ . Книгонздат. «Народная
Вола». ( Въ борьбъ обрьтешь ты право свое»). Спб. 1906. Гни.
Н. U. Собко. 8 д. 16 стр. Ц. 3 к.

«Сказка о четырехъ братьяхъ>. Книюп:. i. ..Народная Воля".
Л- 7. Спб. Тип. Н. Собко.



43

„Сказки для большихъ и маленькихъ дътей". (Новая Библш

тека). Т-во М. Д. Оръховъ и К°. Спб. Тпи. Отто Унфугъ. 8 д

84 стр. Д. 50 коп.

Скорбинъ, А. До Думы. При Дум!;. Безъ Думы. Сатиры
нъ стихахъ. Книгоизд. «Пчела», вып, I. Спб. 1907. Тип. «Ра-

ботвикъ». 8 д. 8 л. Ц-вна 30 к.

Скорбинъ, А. Муза въ тюрьмъ. Изд. редакщи журнала
*Освободптельпов движете >. Спб. Тип. «Двло».

Слезкинъ, Юрт Въ волнахь прибоя. Дешевая библш-

гека «Ррядущаго дня». Вып. 1. Спб. Тин. Трудъ». Д. 20 к.

„Слонъ и Моська'-. А. С. Г. Изъ лГ.тописей :у
:<
-скаго ба-

тальона. Книгоизд. «Свободная Пресса». Спб. Тип. Везобразо-
ва. 8 i 2 л.

«Смерть агитатора.» Посвящается навшимь въ борьбь за

власть и землю ДIЯ народа. Книгоизд. «Крестьянство». Цг.иа
L 0к. (Тип. не обозначена.)

«Современная карта Европы. Жндъ идетъ!» Изд. Союза Рус-
скаго Народа. Спб. «Отечественная тип.». 8 д. 4 йен. стр.

Ц. 2 к.

«Современные вопросы». Сборникъ первый. Изд. «Овверная
Poccifl». Москва. 1907. Тип. Ф. Я. Бурче. 8 д. 80 стр. Ц. 15 кон.

„Современные вопросы". Сборникъ второй. (Народный сбор-
никъ по современнымъвопросамъ. И). Изд. „Овверная РосЫл".

Москва. 1907. Тин. Ф. Я. Бурче. 8 д. 80 стр. Цъна 17 коп.

«Сознательная Poccifl.. Сборникъ. Вып. I. Спб. Тин. Га:

ботникъ». 8 д. 7 л.

«Сознательная Poccia*. Вып. II (Сборникъ статей). Сп<l.

Тин. «Работник*». 8 д. 6 л.

«Сознательная Россия;. .V 3. Сбориикъ «На современния
темы». Спб. Тип. «Работнивъ». 8 д. 96 стр. Ц. 15 к.
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«Сознательная Poccias . Ai- 4. Сборникъ «На современныл

темы». Бпблют. «Сознательная Poccin
.

Спб. Тип. • Работ-

ника. 8 д. 7 л.

«Созывь ноной Рое\дарственной Думы и отдача подъ судъ

Правительства». Снб. Электропеч. Кровицкаго 2 д. V J л.

«Софья Илларюновна Бардина». Книгоизд. «Другъ Народа».
Снб. 1906. Тии. Н. П. Собко. 8 д. 32 стр.

„Сощализмъ въ Рерманш". Спб. 'Гни. К. А. Четверикова.
8 д. 16 стр.

«Сощалисга словили»! (Разсказъ). Книгоинд. «Народная По-

ля». № 9. Спб. Гни. Собко.

Союзъ равныхъ». Сборникъ статей П. Краноткина, М. Ба-

кунина, Жана Брава, Элизе Реклю и друг. Издаше «Равенство*.

Москва. 1906. Тип. подъ фирмою «Соколъ». Д. 50 окн.

Сталинский £. Новое течстпе въ сощализмъ. (Очеркъ
<револк щоннаго синдикализма во Фринцш, Италии и Рерманш» ).

Книгоизд. «Трудъ и Борьба». Снб. 1907. Тип. Д. И. Вейсбрута.
8 д. 95 стр. Ц. 30 к.

Стариковъ, А. Последнее средство. Книгоизд. «Боля»

Москва. 1906. Тип. «Печатный Трудъ». Двва 5 коп.

Старцевъ, Г. Е. Кровавые дни на Кавказ!.. Книгоизд. Г. М

Попова. Спб. 1907. Тпп.акц. об-ва «Слово". 8 д. Уl4-93-1-1 стр
Цъна 50 кон.

«Стенька Заяцъ. Какъ мужики остались безъ начальства»

Сказка. Издав» «Равенство». 1906. Цъна 5 коп. (Тип. не оби

значена).

Степановъ. Б. Домой вернулся. (Разсказъ). Книгоизд
Е. Д. Мягкова «Народная Мысль». Москва. 1906. Тип

А. 11. Поплавскаго. Ц. 6 коп.

«Страдная пора . Сборникъ статей для крестьянь иосовре
меннымъ вопросамъ. Книгоизд. «Молодое Крестьянство». Мое

ква. 1907. Тип. «Соколъ». Цъна 12 кон.
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Строевъ, Н. Историчосмй моментъ. II крестьянсщй съвздъ
Изд. О. Н. Поповой. Спб. 1906. Тип. И. Гольдберга. 8 д. 88 стр.

Стръльскш. П. Партш и револющя 1905 г. «Рабочая
библютека» подъ редакщей Парвуса. Книгоизд. «Молоть».
Спб. Тип. «Энерпя". 8 д. 6 л.

Сухановъ. Ник. Что дастъ земля городскому рабочему.
Складъ при книгоизд. Молодая Poccifl» Москва. 1907. Тип.
Д. Поплавскаго. Цъна 15 коп.

-Сущность максимализма". Книгоизд. С. Максимова. Спб.

1906. Тип.
я
Св'Бтъ". 8 д. 16 стр. Ц. 2 коп.

Северный К. Народъ и войско. Спб. 1907. Тип.
«Утро» Ц. 3 к.

С~Брый, С. Шапка-Невидимка. Сказка въ 3-хъ частяхъ.

Издательство «Ласточка». Казань. 1907. Тип. А. И. Крылова.
8 д. 64 стр. Ц. 10 кон.

Т~гlй, Л. Наша тактика въ борьбъ за учредительное со-

брате. Револющя и ея силы. Книгоизд. «Новая Полна .
Москва. 1906 Тип. Энерия». ПДша 8 коп.

Таг—инъ, Е. Отв-ьтъ Виктору Чернову. Книгоизд. «Зар-
шща». Спб. Тип. Муллеръ. 8 д. 3 л.

Талинъ, Борисъ. К£мъ и какъ управлялся русскш на-

родъ. Книгоизд. «Товарищество» Спб. Тип. Н. Фридберга.

Танъ. Дни свободы. Иовъсть изъ московски'хъ событш

Книгоиздат. Е. Д. Мягкова «Народная Мысль». Спб. 1906.

Тип. А. М. Лесмана «Овверъ». 8 д. 58 сгр. Ц. 20 коп.

Танъ. Новое крестьянство. 1. По губернш безпокойной.

U. Крестьянскш съъздъ въ Москвъ. 111. Послъсловlе. 2-е допол-

ненное издате. Книгоизд. Е. Д. Мягкэва «Народная Мысль».
Спб. 1906. Тип. «С-вверъ» А. М. Лесмана.нд. 120 стр. Ц.2*) коп

Танъ. Стихотворетя. Издаше 3-е, исправленное, Глаго-

лева. Спб. Тип. Собко. 8 д. 6 л.
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Тарасовъ Евг. ('тихи. 1903—1905. Книгоизд. Новый

Mipb». Спб. 1906. Тин. В. Милыптейна.

Таръ, К. М. Очеркъ Нетербургскаго рабочаго движешн

90-хъ годовъ. Издаше 2-е, исправленное и дополненное, книго-

изд. «Новый Мlръ>. Спб. Тип. Мильштейва. Bд. Gl
/* л.

ТахоцкШ, Л. Господинъ Нетръ Струве въ политик!.

Книгоизд. „Новый Mipb". Снб. Тип. В. Я. Милыптейна. 8 д

30 стр. Ц. 25 к.

Тахоцкlй, Л. Одна или двЬ палаты':1 Книгоизд „Новып
Mipb". Снб. Тип. О. Пасторъ. 8 д. 32 стр. Ц. 5 к.

Темы дня», сборникъ статей Люксембургъ, Львовой,

Новоселова и Орловскаго. Книгоизд. сНовь». Спб. Тип.

Отто Унфугъ. 8 д. 96 стр. Ц. 50 к.

Тетмайеръ, Казинпръ. Собраше сочиненн!. Томъ 2.

Револющя. Драма. Переводъ прозой А. 'Горски о. Изд. В. М.
Саблина. Москва. 1907. Тин. Русскаго Т-ва печ. и пздат. дЬла
8 д. 226 стр. Ц 1 р.

Толстой, Л. Н. Гдъ выходъ? Cepia сочиненш, бывшихъ
иодъ занретомъ въ Poccin, № 1. Спб. Тип. Стойковой. Bд. 1 л.

Толстой, Л. Н. Какъ освободиться рабочему народу.' Кни-

гоизд. «Обновлеше». № 10. Спб. Тип. С. Муляеръ 8 д. 1 л.

ТОЛСТОЙ, Л. Н. Не y6ifi. Солдатская намятка. Письмо къ

фельдфебелю. Офицерская памятка* Книгоизд. „Обновлете
Ае 13. Спб. 8 д. 2 л. (Тип. не обозначена).

Толстой, Л. Неужели уто тавъ надо.' Изд. Н. Е. Пара-
монова. Росювъ на/Д. Тип. „Донская Ркчь".

Толстой Л. Н. обращевАе къ русскнмъ людямь: кь пра-

вительству, револющонерамъ и народу. (Не въ силЬ Богь, а въ

правд!;). Изд. «Свободное Слово» В. иА. Чертковыхъ. № 1.

Спб. Тип. Муллеръ. 8 д. 2 л.
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Толстой, Л. Н. I. Николай Палвинъ. 11. Двъ* войны.
Книгоизд. аОбновлеше № 32. Спб. 1906. (Тип. не обозначена).'

Толстой, Л. Н., графъ. Объ евреяхъ. Сборникъ неиздан-

ных"!, статей и писемъ. Книгоизд. «Правда». № 10. Спб. 1907.
Тпп. Ьусселя. 8 д. 30 стр. Ц. 10 к.

Толстой, Л. Н. О просвъщенш-воспитанш и объ образо-
ванш-обученш. Избрапвыя мысли. (Свободное воспитате и

образоваше и защита двтей. Подъ редакщей И. Горбунова-
Посадова. Вып. 12-й). Москва. 1907. Тип. Т-ва И. Н. Кушне-
ревъ н К . Цъна 35 коп.

Толстой, Л. Офицерская памятка s д. 1 . печ. л. (И:!да-
-Iельство и тин. не обозначены).

Толстой, Л. Н. Письмо къ либералами Книгоизд. .обно-

вленie» ЛЗ 2. Спб. 1906. Ц. 3 к.

Толстой, Л. Н„ графъ. Полное собрате сочинетй, вышед-

шихъ за границей. Напечатано, согласно указатю автора, ст.

оригипаловъ В. Г. Черткова. Т. i'-й. Изд, Е. В. Герцпка. Спб.
1907. Тип. И. X. Усманова. 8 д 253 f1 йен. стр. Ц. 65 к.

ТОЛСТОЙ, Л. Н., графъ. Полное собрате сочинетй, печа-

тавшихся до сихъ поръ за-границею. Часть восьмая. (Выпуски
71—80). Редакторъ-издатель В. А. Макснмовъ. Книгоизд. „Ясная
Поляна*. Снб. Тип. Четверикова. 8д.12 л.

.

Толстой, Л. Н. Солдатская памятка. Книгоизд,. «Народ-
ное ДФ.ло». Спб. Тип. т-ва «Д*Ьло».

Толстой, Лев. Xi6a ж так треба? 11ереклав Олекса Кова-
левко. Видавництво Ранок» № 2 Kniß. 1907. Друкарня
П. Парського. 16 стр. Цlна 7 коп.

Толстой, Л. Н. Хриспанство и воинская повинность.

Л? 14. Книгоизд. «Обновлете». Спб. Тип. С. Муллеръ. 8 д.
7/вл.

ТроцкШ, Н. Въ защиту партш. Спб. Тип. Т-ва сДъмо».



48

Троик.й, Н. Наша револющя. Складь нздашя: Книгоизд..

Н. Глаголева. Сип. Тип. «Свверъ». 8 д. XX : 286 стр. Ц. 1 р.

«Трудовой Народъ». Народно-сощалистическое обозръше.
Вып. 11. 1906. Спб. Тип. Т-ва „Д-Ьло". 8 д. 6 л.

Ту ,
А. IlcTopia революционна го движетя въ Poccin.

Пер. съ м. подъредакц. и примеч..!. Э. Шишко. Книгоизд.

«оемля и-В . я». Спб. Тип. ..Трудъ и Польза". Bд. 25 л.

Тунъ. Ис ļ ш револющоннаго двнженш въ Россlи. Изд.

Парамонова «
г

l< некая Ръаь». Спб. «Русская Скоропечатня».
8 д. 23 '/4 л.

Тырковъ. А. В. Къ собыгш 1-го марта 1831 года (Вос-
номпнатя). Русская Историческая Библютека, .V- 18». Ростовъ
на Дону. Тин. « Донская Ръчь>. 8 д. 35 стр. Д. 8 к.

»1905 и 1906годъ въ Петербургскомъ УниверситетЬ». Сходки

и митинги. (Хроника). Соввтъ старость. (Очеркъ). Д. Изд.
И. Балашова. Снб. 1907. Тип. „Надежда". 8 д. 97а л.

Тэкеръ, Вешаминъ. Сощализмъ, коммунизму методы.

Съ преднел. О. Виконта. Пер. Ч. (Портретъ П. Тэьера). Изд.
«Индпвидъ». Москва. 1907. 'Iип. А. Поплавскаго. Bд. 171 II

стр. Д. 75 коп.

Тяжельниковъ, Дм. Ник., кр-нъ. Крестьянское слово

о нашихъ росайскихъ норядкахъ. Докладъ Мензелинскому
Крестьянскому Съъзду, состоявшемуся 25 сентября 1905 г.

Москва. 1907." Тии. „Соколъ". Bд. 104 стр. Цъна 20 коп.

„Усиленная охрана" (25—32 стр.) (Тин. не обозначена).

„I. Усмирили. И. За что?" А- И- Книгоизд. „Сила". Спб.

1906. Тип. Н. П. Собко. 8 д. 15 стр. Ц. 2 коп.

Устиновъ, 1. На судахъ (Разсказъ изъ Волжской жизни).
Изд. газеты «Судоходецъ>. Н. Новгородъ. 1907. Тип. Нижегор.
т-ва неч. дъла Н И. Волковъ и К° Ш д. 39 стр. Ц. К» к.
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Фвдоровичъ, С. Арния и Церковь. 1906. Ц. 10 в. (Тип.
не обозначена).

«Хватнтъ-ли на всъхъ земли?» Изд. Н. Парамонова с Iон
екая Ръчь» въ РостовЬ на Дону. Спб. Тип. С. Муллеръ. Ц. 2 коп

Херасковъ, И. Крестьянство въ буржуазныхъ револю-
щяхъ. (Лекаж и рефераты по вопросамъ программы и тактики

сощалъ-демократш. Нып. ПН). Москва. 1906. Тип. П. П. Ку-
зяев. Ц-вна 15 коп.

Хирьяковъ, А. М. См.: Впередъ!.

«Хитрая механика». Книгоизд. «Народное Д-Ьло». .V 3

( пб. Тип. «Герольдъ». 8 д. 2 л. Ц. 5 к.

«Хлвбъ и воля». Статьи: П. Кропоткина, В. Черкасова.
Э. Реклю, Л. Бертони и др. Изд. „Священный Огонь" Ал

Морского. Снб. Тип. Балянскаго. 8 д. lS'/a л.

Цитронъ. Александръ. 103 дня Второй Думы. Книгоизд.
„Думская Трибуна". Спб. 1907. Тин. Д. П. Вейсбрута 8 д.

Vii МBB стр. Ц. 75 к.

Чардымскlй. Либеральная кукушка. (Сказка для легкаго

чтетя). Изд. «Борьба*. Снб. Тип. Трофимова. 8 д. 30 стр.

„Чего добивается ВсероссжскШ железнодорожный союзъ.

Изд. О.-Петербургскаго Комитета Николаевской железной до-

роги Всероссшсваго желъзнодорожнаго союза. (Тип. не обо-

значена).

«Чего добивается сощалдемократпческая парт!я для кре-
стьянъ>. Книгоизд. «Рабочш Депутатъ». Снб. Тин. Д. Вейсбрутъ.
8 д. »/з л. Ц. 2 к.

«Чего ждать отъ современнагодвижения». Книгоизд. „Свъ-
точъ". Спб. Тип. Муллеръ. Bд. 11/*I 1/* л.

«Чего требуютълюди,называюште себя сощалистами». Изда-
тель С. М. Йайцевъ. Шевъ. Тип. ..

1-й Шевской Артели Печатна-
го Дъла". Цъна копъйка.
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«Чего хотятъ люди, которые ходить съ краснымъ фла-
гом*». Книгоизд. „Народное Д'вло". Спб. Тип. Т-ва „Дътло".

Черкезовъ, В. Доктрины марксизма. Вып. 2-S. Наука-ли
уто? Расколъ среди сопдалистовъгосударственниковъ. Книгоизд..
„Свобода". Москва. 1905. Ц. 25 к.

Черкезовъ, В. Предтечи интернацюнала. Нереводъ съ

французскаго л. Гогелю. Книгоизд. „Другъ Народа". Тип.

Фридберга. 8 д. 84 стр. Ц. 30 коп.

«Черная сотня». Спб. 1907. Тип. Я. Левенштейнъ. 8 к

15 стр. Ц. 1 коп.

Черновъ, Викторъ. Конечный ндеалъ социализма и по-

пе едневная борьба. (Въ знанш и борьб* сила и право). Ре-

дакщя Ф. ДЬдова, 11. Максимова, С. Печетнаго и А. Рудпна.
Изт. Вл. Раснопова. Спб. 1906. Тип. «Овверъ А. _\|. Лесмана.

Черновъ, В. Прошлое и настоящее. Редакщя Ф. ДЬдова,
11. Максимова, С. Нечетнагои А. Рудина. (<Въ знанш и борьб*-
сила и право*). Изд. Вл. Распопова. Спб. 1906. Тип. Н. П. Собко.

«Черное знамя». Изд. „Священный Огонь" А. Морского.
Сцб. (Съ 1-й по 158 стр. печ. лъ тип. Смильго. съ 159по 272 въ

тип. Балянскаго ) 8 д. 17 л.

Черный, Федоръ. Стихшно. (Изъ современной жизни).

Книгоизд. «Прогрессъ нашей жизни». Спб. Тин. Акц. общ.

«•Слово». 8 д. 2 я

«Чиноввичш законъ п народное право». Спб. Тип. „бу-
дущность". 8 д. 2 J. |Ы ШвШ

сЧто должно дать народное представительство?» Москва.
1906. Тип. А. Поплавскаго. 16 д. 15 стр.

„Что дълать неизбирателямъ?". (97—104 стр.) (Тип. не
обозначена).

«Что нужно дъмать въ Дум* и кого выбирать?» Книгоизд
-СознательнаяPoccin». Москва. 1907. Тип. Русское Товарище,
ство печатнаго и пздательскаго дъла. НД?на 2 коп.
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«Что нужно жел-взнодорожнивамъ?». А. Н. Книгоизд.
<Воля» (Въ борьбъ обрътешь ты право свое). Москва. 1906.

Тип. „Печатный Трудъ". Ц. 5 к.

«Что нужно крестьянину?» Книгоизд.
„

Народная Воля". .V? 11.

(Тип. не обозначена).

«Что нужно рабочему народу». А. Н. Гиб. Тип. Н. П. Собко.

Яд. 58-1-У стр. Ц. Bк.

Что такое учредительное собрате?». Д. Г. Книгоизд.
«Трудъ и Воля». Москва. 1906. Тип. А. 11. Поплавскаго. Ц. 6 к.

„Что читать?" Вып. I. Литература по правовому вопросу (ст.

краткими конспектами). (Литературная комисая при Органнза-
щонномъ Школьномъ Бюро. Въ помогдь товарищамъ). Изд.

Товарищески го книгоиздательства. Спб. 1907. Тип. „Работникъ".
8 д. 48 стр. Ц. 10 к.

Чужой, Константин!». Примирились Очеркь изъ

Октябрьскихъ дней. Гор. Глуховъ Тип. А. С. Квасниковой.

Цъна 5 коп.

Чхенкели, А. Три короля. Посвящается Ф. М. Издат.

„Амиранъ" Ал. Арабидзе. Снб. 1906. Тип. И. Люндорфъ и К°.

8 д. 64 стр. Ц. 20 к.

«Ч-вмъ обираютъ и закабаляютъ трудяиийся народъ» С. Р.

„Ч-бмъ обираютъ и закабаляютъ трудищшея народъ С. Р.

Спб. 1905. Тип. „Трудъ и Польза". Ц. 4 к.

Шахназарянъ, М. М. Крестьянское движен!е вь Грузии
я сощалъ-демокрапя. Книгоизд. Е. Д. Мягкова.

Л? 59. Москва. 1906. Тип. Л. П. Иоплавскаго. Ц. 30 к.

Швецовъ, С. П. (С Марусинъ) Въ ожиданш казни

(Разсказъ). Книгоизд. „Народная Воля". Спб. Тип. Собко.

Шебуевъ, Н. Г. Проьокаторъ. Вып. 4. Изд. «Пулемета».
Иллюстрацш: И. Грабовскаго, Н. Ремизова, Б. Вальгиса и

автора. Спб. Тип. Отто Унфугь. 4 д. I*/» *• Ц- Ю к.
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Швбуевъ, Н. Г. Хвастунъ». Выиускъ 5-й. Изд. «Иуле-
мета». Спб. Иллюстрацш: И. Грабовскаго, А.Любимова, 11. Ре-

мизова и автора Спб. Тип. Оно Унфугь. 4 д. 12 стр. Ц. 10 к.

Швбуевъ, Н. Орпасты. (Карикатура). Спб. Тип. Т-ва

Художественной Печати. 8 д. 16 стр.

Шишко, Л. Разсказы изъ Русской ncTopiii. Пъ 2-хъ ча-

стяхъ. (Часть 1-я и 2-я). Изд. 2-е книгоизд. «Земля и воля».

Спб. ИЮ6. Тип. «Трудъ и польза». 8 д. 206+1 стр. Ц. 22 коп.

Шлихтеръ, А. Государственная Дума и ей роль въ оево-

бодительномъ дииженш. Книгоизд. „Эпоха". Снб. Тип. Пуссель.
8 д. 3 л.

Щвгло, В. А. О поддержит, лъвнхъ. Спб. Тип. И. Люн-

дорфъ. 8 д. Уз л. Д. 1 коп.

Шегло, В. А. Политическая стачка въ Poccin и револю-
июнная борьба. Изд. Ал. Арабндзе. Снб. Тип. Бузе и Лассманъ.
8 д. 2 л.

Эльмаръ. Народъ и Государственная Дума. Книгоизд.

„Ирактикъ . Спб. 1906. Тип. Левенштейна. Bд. 30 стр. Ц. 6 кон.

Эльснеръ, Анатол'й. Грозный Идолъ или Строители
ада на землв. Сощальный романъ. Снб. 1907. Тип. т-ва Андер-
сона и Лойцянскаго. 8 д. 212 стр. Ц. 50 к.

Эльснеръ, А. 0. (Юлlй Кэръ). Дуэль передъ судомъ
общества. Спб. Коммерч. сворой. 8 д. 32 стр. Ц. 10 к.

Энгельсъ, Фр. О соидальпомъ вопрос* въ Poccin. Съ

портретомъ автора. Переводъ съ оймецкаго Н. Киселевскаго.
Новое Книгоизд. Снб. 1906. Тин. И. Люндорфа и К O, sд. 2!

стр. Д. я коп.

Энгельсъ, Фридрихъ. Манифеста Коммунистической
Партш. Съ двумя предигловшш Г. Плеханова. (Безъ обложки
и указаша м-Ьста печаташя).
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<Это было». В. П. Книгоизд. «Товарищество». Спб. 1907.

Тип. П. Л. Петрова. 8 д. 30 стр. Ц. 6 к.

«Эхъ, пора-бы, братцы, взяться вамъ за умъ . Книгоизд.

«Народное Д-вло». (Вт. борьбъобрътешь ты право свое. № 6).

Д. 2 к. (Тип. не обозначена).

„Эхъ, пора-бы, братцы, взяться вамъ за умъ!
и

Книгоизд.

„Народное ДЪло" № 6. 8 д. 8 стр. Д. 2 коп. (Тип. не обозна-

чена).

Южанинъ, В. За что разогнали Государственную Думу.
Книгоизд. «Народная Воля». (Въ борьба обрътешь ты право

свое). Спб. 1906. Тин. Н. П. Собко. 8 д. 60 +2 стр.

Юшкевичъ. П. Teopia и практик i синдикализма. Лекидп

и рефераты по вонросамъ программы и тактики сощалъ-демо

кратш. Вып. XII. Спб. 1907. Гни. Н. П. Клобукова. 8 д. 64 стр.

Д. 20 к.

Як збlраються i куди повертаються народш rpouii. П. У.

Ни доництво „Праця". Спб. Тип. Т-ва ,Дъло". 8 д. 1 л.

Якобж, И. Блоки и соглашешя. Книгоизд. «Свободная

Ръчь». Москва. 1906. Тип. Русскаго Т-ва иечатнаго и нздатель-

скаго дъ\ла.

Ямайкинъ, И. Поручикъ Изд. А. Суттъ. Складъ

при книгоизд. «Донская Ръчь» въ Р.-на-Д. Спб. Тип. Вуссель.
Bд. 3/в л

Яшновъ, Евг. Въ каменномъ город*. Спб. Тип. Т-ва

„Трудъ". Bд.
7/в л.

Яшновъ, Евг. Въ столиц* (Разсказъ). С'нб. 1907. Тин.

Отто Унфугъ. 8 д. 1 л.

На мъмецкомь языюь.

Der Sozialismus und die Icttlsche Revolution. Изд. Г. Ly.
Рига. Тип. Г. Будберга.
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На польскомъ языюъ.

Л. dаlbег i и s, Магев li. Kalendarz z dziejo\v stuletniej
ualki narodu polskiego о niepodleglosč. Warszawa. 1900. Drak.

Slkorskiego.

Baumfeld, Gustaw, Boleslavv. Mieezysla\v Roma-

nowski. Studyuin ideowe i literaekie. Nakladem ksiej?arni Nan-

kowej. Съ портретомъ автора. Варшава. 1907. Тип. К. Кова-

левскаго. 16 д., S пен.4-77 стр.

Bnže c6š Polske... Wyb6r plešni n»rodowych polskich z doda-

niem kalcndiirza na 1907rok. Warsza\va. 1906.Dr .T. Sikorskiego.

Gоrkij-Когоle n k о - T о 1 s to j. Haoba wieku XX

<Pogromy). Przeložyt i \vslepem poprzcdzil J6zef Mondschcin.

'Генстоховъ. Тип. Циммермана.

Ja s t r z ģ b c с, M. R. Divide et impeni! Mysli niepolemiazne
na īle stosunkovv polsko-litewskieb. Вильна. 190f. Тип. M. Ромма.

8 л. 24 стр.

Jeszu i s t a. Religja, KoT3ci6l i Panstwo. Вильна 1907

Тип. M. Ротта, 8 д. 31 стр. Ц. 10 к.

Kalendarz na rok 1907 «Strzecha Rodzmna». Wyd. i dink.

Edwarda Kolinskiepo. Warsza\\a. 1906.

L a s k о w s k i, К a z i m i c r z. «Brauning». Bibliotēka Kun-

styiucyjna Лг 1. Wudawca: Ludwik Ossolinski. Варшава. 1907.

Тип. «Новый*: СвЬгь» 16 д. 85-Н стр.

Lasko vvski, Kazimiez (E'li). Ostatnia szarža. Вар-
шава. 1907 Тип. U. Анброзевича.

Manzoni, Robert, D-r. Kaplen w dziejach ludzkošci.

Tlomaczenie Jerwicza ze wstepem Waclawa Nalko\vskiego. Bi-

bljoteka «Wolnej Myšlb J6 3. Wydawn. cPolskiej Ligl Wolnej

Mysli» Sekoji Paryskiej. Варшава. Тип. Л. Богуславскаго. Bд.
77 стр.



Маrs к I, D. Szakale. Wydawnictwo Petersburgskiego kola
Mtudziežy Polskiej Partyi Socyallstycznej. Спб. 1906. (Тип. не

обозначена).

Мiскtе vv i с z, Аda га. Dziadv. Czešč ИI. Biblioieczka

Narodovva, Ш4. Wyd. S. Bukowieckičgo. \Yarszawa. 1907. Druk.

йгту «Bradā TU».

Mоszсг c n s к a, Iz a. Oo m)odzle/.\ szkolnej. Варшава.
1908. Изд. и тин. «Научной Тип.*. 8 д. 21 стр.

„О znaczeuiu kooperaiysmu dla polityki socialistycznej К.

VVyda\vnictwo Petersburgskiego Kola Mlodziezv Polskiej Partvi

Socyalistycznei. Спб. 1006. 8 д. 16 стр. Ц-вна 8 к.

Piešni Sokole» (Соколиные пвсни). Изд. С. Буковецкаго.
Варшава. Тип. .Iепперта. 8 д. 31 стр.

Рisаг z е ws к а, St a n i s l a \v a. Zarys dziej6w Polski od

najdawniejszych do ostatnich czasow. Nakt. Gebetlinera i VV'olfta.

\varszawa. 1906. Dr. Ksawera Rubieszewskiego i Karola Wrot-

nowskiego.

Poczt6\vkl z īvsunkamij \vjražajacemi emblemv powstauia

polskiego 186Я r. Warszawa. Fotocliim!graticzny zaklad. W. Werz-

bii kiego.

S l о fi s k i, Ed w а г d. Bezimience. WarBzawa. Naklad to\v.

Ak'-. S. Orgielbranda syn6w.

szczerliiec. Wobec cbwili i przyszlošči. Lisl otwariy i
szczerj dla l»ossyan i Pnlak6\v. Warszawa. 1906. Dr. K. Kowa-

lewskiego.

Toporczyk, Ja п. 1863- 1864г. z ilustracjami.
Варшава. 1907. Научная тип. 16 д. 30 стр.

W1аdimi i о w, W. Marja Bpirydon6wna z portretem i

przedmowa wszechrosyjskiego г\\щ/.кй r6wnoupia\vnienla kobiet.

Tlnmaczyla z rosvjskieģo Z. U. Warszawa. 1907. Dr. L. Biliusklego.

Wybor polskicii pie>ni narodowych. \Varszawa. H>Oti. Druk.

F. Csernāka.
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Zbig n i c \v-B гоdz к i. „0 naszej mlodziežy eluw kilka"

(Ksiazki dla wszysikich, № 365). Варшава. 1907. Изд. и тин.

М. Арцта. 16 д. 113 стр. Ц. 25 к.

На литовскомъ яэыюь.

«Bzis». (Ежъ). Laida 1-ma. Sausls. 1907 m. Pasaipos, pajuo,
коз ir pakalbos laiskelis. Šķirdamas visiems Lietuves zmonems

isleido daglsnemolagis. Вильна. Тип. Сыркина. 8 д.

Кар sukas, V. Kokie reikalingi istatymai darbiniakams

apsergeti. (Капсукасъ, В. Каь-ie нужны законы въ защиту

рабочихъ). «Naujosios Gradynes» islcidimas М 6. Вильна. 1906.

Тип. Сыркина. 16 д. 48 стр. Ц. 8 к.

Lauka ir pabriku darbininkai, bežemiai Ir mažazemiai! (По-
левые и фабричные pa6o4ie, безземельные и малоземельные!)
(Листокъ). Вильна Тип. К. Сыркина.

На армянскомъ языюъ.

Галеви, Г. Анархизмъ и сощализмъ. Перев. Розаномъ и

Фалагомъ» (Псевдоннмъ). Издаше Гогаичь. Тифлисъ. Тип. Т-ва

„Гермесъ".

КаутскШ, К. Двигаюиця силы и перспективы Русской
револющи. Перев. С. Шаумяна. Тифлис ь. Гип. «Гуттвпоергъ>.

На ърузипскомь языки.

Двали Евгенlй с'имартлнсь Хма (Голост. Правдам).
(Стнхотворенlя). Тифлисъ. Тип. „Соропань".

И—нъ, К. Всеобщая забастовка. Тавтичесше воиросы. Вы

иускъ 11. Издаеlе газеты «Муша». Тифлисъ. Тип. «Гутенбергъ».

Карточки съ портретами и текстомъ: 1) 1. Нарашвнлн (Пусть
грянегь бой), 2) Н. -Жордашя (Международный гимнъ [Иитер
напдоналъ]), 3) I. Патарндзе (Смъмо, товарищи, въ ногу!) 4)
И. Рампшвили (Не дорога рабу свобода), 5) А. Рижинашвилп
Tie оставнмъ начатаго дъма) и 6) И. Хирселп, Изд. К. Пагава.

Тифлисъ. Тип. «Идеалъэ Кикнадзе.



„Кто для чего борется". Партш и ихъ программы. Изд.
Вакннскаго нздательск. т-ва №8. Тифлисъ. Тип Чарквlани.

Либкнехтъ, В. Два существа. (Грузннскш переводь

Пауки и мухи), тифлисъ. Тип. Т-ва «Трудъ».

«Что надо крестьянину». Кутаисъ. Тип. Челидзе.

Па евренскомъ изыюь

Реклю, Э. Ду мейнъ брудеръ демъ бауеръ. (Моему брату
крестьянину). Изд. «Авангардъ». Спб. Тип. I. Лурье и КO

.

На латышсхомъ языюь.

Baltijas satmneezibas un mahjturlbas Kalendārs. 1907 ц.

(БалтШскш хозяйственный и домашнШ календарь на 1907 г.).
Изд. А. Лациса. Рига. 1906. Тип. «Астра».

Bebel, August. Atentāts uu sozialdemokratija. (Поку-
iiioHie и сощалъ-демократа. Августа Бебеля). Изд. «Rihta

Blansma* . Рига. 1906. (Тип. не обозначена).

Bernhard, Disсhе п о j е. Baßs is tnksnescha. (Голосъ

изъ пустыни. Диженое Бернгардъ Изд. и тип. И. Мел-

киса. Лемзаль.

Bucbners, L., prof. dr. Deeus un Sinatue.(Бюхнеръ, Л.,

проф. д-ръ. Вогь и наука). Изд. В. Скрибе. Рига. Тип. „Астра".

D;irba Kalendārs 1907. (Рабочш календарь на 1907 г. Изд.

Лна Леймана). Рига, 1906. Тип. Розенталь. 8 д. 80 стр.

i.iid-, sс h. Kolektīvisms. Гедъ, Ж. Коллектнвизмъ).

< T eds, Seb: Sozialisms (Kolektiwisms). Tulkojis В. D.

(Гедъ. Ж. Сондализмъ [Коллектнвизмъ]). Изд. Л. Витоль. Рига.

1906. (Тип. не обозначена).

«Humorietisks-satirisks rakstu krahjums ar smalkeem behrsa

schagareem. Libwu Jurkas wadiba. (Юмористически-сатприческШ
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сборникъ статей съ мелкими березовыми розгами. Подъ руко-

водствомь Юрки Лива). Изд. Августа Ладисъ. Рига. 1907. Тип.

«Астра».

«Jaunais spehks.» (Молодая сила). Книгоизд. <Spehks» (Си-
ла). Рига. 19<j7. Тип. Б. Баумана.

Kamp Lеор о 1 d. Preeksch\\akaia. Drāma trijos
ehleenos. (Кампфъ, Леопольдъ. Накануне. Драма вътрехъ

,l'feficTßiaxi>). Изд. К. Калнинга. Рига. Тии. Б. Баумана.

Karmeluk. Jaunais kalna sprediķis. Horold. Turku

zeetumi. Jsdewuse grahmatu apgahdneeziba «Dsirastele». ( Kap-
шелюкъ). Новая нагорная проиовъдь. Герольдъ. Турецки
гюрьмы). Изд. книгоизд. „Дзиркстеле".

К аг m еluk. Jauns kalna sprediķis. Б. Коlш е п. Asinis

un asaras. М. 8. Par barikādēm un eelu zilinu Wakar-Eiropas
rewoluziiaš. (Pēterburgas Atbalsis. Bibliotēka № 1). (Карте-
люкъ. Новая вагорнга проповедь. Кельтенъ. Кровь и

слезы. И. С. О баррикадной и уличной борьб* въ оанадно-

Еврои. революшяхъ). (Библlотека «Петербургсюе Отголоски .
Ас 1). Спб. Тип. Вейсбрута. 8 д. 2 л.

Kautskis, К. Semneoki un rewoluzlja Kreewj<i. VVeza un

jauna rewoluzija. (КаутскШ, К. Крестьяне и револющя въ

Poccin. Старая и новая револющя). Изд. газ. «Darbs». Спб.

Тип. Вейсбрута. 8 д. 1 л.

<Komunistu manifesfs». (Манифестъ коммунистовъ).

«Krises un darba truhkums». Pahrstrahdajums no A. St.
(Кризисы и недостатокъ работы). Изд. Д. Яельтиня.Тпга. 1906.

Тип ..Гутенбергъ".

«Kritiski raksti par anarklsmu» (Критика анархизма). Изд.
Siradneeks—Работникъ въ Риге. Книгоизд. «Pa6o4ifi». Митава.

Тип. Аллунана.

Kritisku rakstu \virkue». 11. Isde\vis Р. Mellis. (Сборникъ
крптическихъ сочинетй. ТТ. Издатель Ū. Меллись). Рига. Тии.

Эльриха.
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Lafаг g, Ро 1. Raksti I. Tulkojis R. Meln. 1) Teika par
Ādama un Eewa. 2) Labdarība. 3) Bio rafiskas slnas (Ла-
фаргъ, ПОЛЬ. Сочинеlпя I. 1) Басня объ АдамЬ и Евв. 2)
благотворительность. 3) Бюграфичесшя свъдъмя. Перев. К.

Мелнъ). Изд. А. Кукура. Рига. Тии. Л. Розенталя.

Lа s ar ew s, К. Semc un brihļviba. «Tautas balss» isdevruinā.

(Лазаревъ, E. 'Земля и воля). Изд. фирмы «Народный Голост...

Рига. 1907. Тип. Б. Баумана. 8 ц. 100 стр.

LaUijas b-'emgaleeschu Kalendārs 1907 g. (ЛатышскШ Лешс-

гальскШ календарь на 1907 г.) Изд. П. Нилина. Рига. Тин.

Аллунана въ А.итав!;.

„Lat\veeBchu semneezlbas atiihstiba". No Р. St. (Pasßime

латышскаго крестьянства).

Latweeschu Strahdneeku Kalendārs 1907. Rediģējis W. Abeis
Otrais gada gahjums. Riga. Ernsta Krusas apgahdibā. (ЛатышскШ
рабочш календарь на 1907 г.). Спб Тип. Д. П. Вейсбрута.

«Leesma».Rakstu krahiums. 1. (Пламя. Сборникъ сочине-

тй. I). Книгоизд. И. Гринбергь. Рига. 1906. Тип. Г. Нльрихъ.

Libkn c с b t, W. Sinaschana ir spebks, spehks ir sina-

>chana. (Либкнехтъ, В. Внате сила, сила знаше). Изд.

И. Мекельсона.

Li з bkn еcb t, Wilho1 m . Zihna un mehrki, ar Vil-

helma Liebkneehta biogrāfiju. Masa bibliotēka № 6. (Виль-
гельмъ Либкнехтъ. Борьба и цели. Съ бюграфlею В. Лнб-

кнехта. Малая Библютека лг 6). Рига. 1906. Тин. Л. Розенталь.

«Oktobra parahdibas». J. SchUbuTa gralimata apgahdneeziba
«Sinatne un dslhwe». (Октябрьскlя собьтя). Изд. книгоиздателя

Жубура. Рига. 1907. Тип. Л. Розенталь.

Pēterburgas Atbalsa Kalendārs 1907 g. (Календарь «Петер-
бургсяле Отголоски» на 1907 г.) Спб. Тип. Вейсбрутъ. 8 д. 7 л.

«Pnhrs. Sinatnisku un literarisku rakstu krahjums». Riga.
1906. P. Osollna. (Приданое. Сборникъ научныхъ и литератур-



60

ныхь сочинетй). Мед. П. Озолииа. Рига. 1906. Тип. Л. Розен-

таль.

~Puhis binatnlsku un literārāku rakstu krabjums". 11. (При-
даное. Сборникь научныхь и литературныхъ сочинен!й. П*.

Изд. П. Озолина. Рига 1906. Тип. Розенталь.

Puhschlotajs. (Чародей). Изд. Альфреда Кукура. Рига. Тин.

Г. Эльриха.

«lieezens». Hakstu krabjums. I.Rediģējis. Kronbacb, Alt'rids.

(Ломоть. Сборпикъ сочинетй. I. Подъ редакщей Альфреда
Кронбаха). Рига. 1906. Тип. Эльриха.

„liewoluzijas dseesmas". (Револющонныя пксни). Изд. Дни
Крумина. (Тип. не обозначена).

..Rikstes". Л« 3. (Розги). Спб. Тии. Д. Вейсбрута. 4 д. 2 л.

Kosin, Fr. Latweeschu semneeks. (Розинъ. Фр. Кре-
стьян инъ-латышъ). Рига. 1906. Тип. Шнакенбурга.

„Sarkanais rilits Kaukaseescha dsejoli". (Красное утро.

Стихотворетя Кавказца). Изд. М. Далдина. (Тин. не обо-

значена).

Sсliiз с к о, L. Ihsa Kreewijas vvehsture. Tulkojis A. St.

(Л. Шишко Краткая исторlя PocciH. Пер. А. Ст.). Спб. Тип.

Вейсбрута.

Scholeim, J. Eiropas pebdejas deenas. Religiski-politisk
nabkotnes stahsts. (Шолеймъ, И. Послъуцпс дни Европы.
Религюзно-политическШ разсказъ будущего). Рига. Тип. Вуд-
берга.

„Seeveeschu jautājums". Masa bibliotēka, №3. („Женскш
вопросъ". Малая библютека, л 3) Рига. 1906. Тип. Л. Розен-

таль.

„Seeks. Siuatnisku un literarisku rakstu krabjums". (Сбор-

никъ научныхь и литературныхъ произведена). Изд. Эрнста

Крусса, Рига. 1906. Тип. Л. Розенталь.



tSkats is pagātnes». (Взглядъ на нрошедшее). (Бланкъ откры-

та™ письма со стихотворешемь). Рига. Тип. .Т. Розенталя.

Stepnjaks-Kravvtschinskis, S. Slepena Kree-

wija. I. Tulkojis Ed. Janson. Isd. I. Schuber ~Sinatne un dsilnve",
(С. Степнянъ-КравчинскЛй. Тайная Poccia. J. Пер. Эд.

Янсона. Изд. И. Шубера „Наука и Жизнь"). Рига. 1906. Тип.
Л. Розенталь.

«Strahdneeku zelasoma». Rakstu kralrjums. (Дорожная сумка

рабочвхъ. Сборникъ сочиненш). Книгоизд. «Strahdneeks». Рига.

Митава. Тин. Аллунана.

«Streiks un boikots». (Забастовка и бойкотъ).

Tolstojs, L. Basniza un Walsts. (Толстой, Л. Церковь
и государство) Изд. И. Рауска. Валкъ. Тип. И. Паулина.

Tolstoja, L, Usskati un mahziba par walsti, likumeem un

ihpaschumu. Pehz D-ra P. Elzbachera. (Толстой, Л. Взгляды

и ученlе о государств*, законахъ и собственности). Составлена

германскимъ приватъ-доцентомъ Эльдбахеромъ. Перевелъ Га-

ральдъ Эльдгайстъ. Изд. А. Гольта. Рига. 1907. Тип. «Deena-

Lapa». 8 д. 39 стр.

„Wahrdotaja pahtadsina. Kalendārs 1907 g
;<

. (Батогъ кол-

дуна. Календарь 1907 г.). Изд. Альфреда Кукура. Тип. Гемута
въ Митав*.

«Wahzele». Siuatnisku un literariskn rakstu krabjums. (Ко-
робка. Сборникъ научныхъ и литературныхъ сочиненlй).

«Wehrotais». (Зритель). № 2. Изд. А. Кукура. Рига. Тип.

газ. «Deenas Lapa». 16 стр. Ц. 5 коп.

„Wehtras dseesmas". (Пъхни буревестника). Изд. Р. Рат-

мана. Рига. 1906. Тип. Тейхмава.

"VVlspahrigais Tehvijas Kalendārs 1907 g (БсеобшШ отече-

ственпыи календарь). Изд. А. Сирициса. Рига. Тип. «Астра».
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Zahlitis, Ed. Re\voluzija un pretrewolo«!ja. (Цалитъ, 3.
Револющя и вонтръ-революция). Изд. Зельтиня. Рига. 1900.
Тип. Гутенбергъ.

«Zeenlgs tehws. Pehz Materu-.lura». Isdewis Leimaņu Jahnis.
(Честный отче-батюшка). Изд. Яна Леймана. Рига. 1906. (Тип.
не обозначена).

«Ziba». Sinutnbku, Jiterarisku un sabeedrisku rakstu

krahjums ( Кубышка». Сборвикъ научпыхъ и литературныхъ
сочиненШ). Изд. М. Балкиша. Рига. 1907.

На эстонскомг язикчь.

Di kstein, S. Millest inimesed elawad? Eesti keelde L. I

«Edasb kirjastus. (С. Дикштейнъ. ЧФмъ живутъ люди?). Спб
1906. „Русская скоропечатня". 8 д. 2 л.

Каоt s к у, Kari. Wene rewolutsioni edasiwiiwad jaud ja
tule\viku tee. (КаутскШ, Карлъ. Повудшельныя еилыпбуду-
mifi путь русской револющи). «Neue Zeit» № 9 ja 10. 25 aasta-

kaik, В. J. VValjaandja А. I. Rātas. Peterburis. 1907. Bд. 25 стр.
(Тип не обозначена).

«Paradiis шаа peale!" (Рай на землю! Van kol—Церевелъ
съ финскаго А. Л. Ревель. Тип. А. Лаурмана. 16 д. 31 стр.

IĻ 12 к.

11а татарском?! языкгъ.

Блюмъ, А. Какая свобода нужна рабочему классу? (О
народномъ представительств*). Переводъ М. Эм. Расулъ-заде.
Изд. ред. газ. «Текамюль» ЛЬ 2 Баку. 1907. Тин. Бр. Орудже-
выхъ. 8 д. 39 стр. Ц. 15 кон.

Ибрагииовъ. „Иеджатъ" (Спасете). Спб. Тип. А. О.

Ибрагимова. 8 д. 18 стр.

„Краткая программа думской мусульманской трудовой
фракдди". Спб Тип. «Нуръ>. 8 д. 20 стр.
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Списокъ книгъ и брошюръ. изданныхъ въ видь

приложенiй къ журналамъ и газетамъ. арестъ на

который утвержденъ судебными установленiями,

В
. . .

въ. Гуесвlа женщины на эшафот*. Съ портретами
и рисунками. Приложеше къжурн. «Злоба Дня». Москва. 1907.

Тип. А. ГГ. Поплавскаго. 8 д. 192 стр. Ц*на 1 руб.

„Исповедь Сазонова". („Въ борьб* обр*тешь ты право

свое ). Приложеше къ журналу „Водоворотъ". Спб. Тип. Би-

ленчикъ. 16 д. 64 стр. Д. 10 коп-

Одинокий, Серг~Бй. Всероссшская крестьянская (ус
д*льческая) пария. („Народу—власть, земля и свобода!"). При-
ложеше къ еженед*льнику для народа „Земля и Народъ". Пер-
вая книжка. 1906 годъ. Спб. 1906. Тип. Н. Фридберга. 8 д.

64 стр. И. 15 коп.

Плехановъ, Г. В. О задачахъ сощалистовъ въ борьб*
съ голодомъ въ Россш. (Cepia „Пролетарlатъ"). Приложеше къ

„Дневнику" № 5. Ред.-издательнпца М. Малыхъ. (Перепечатано
безъ изм*нешя съ перваго Женевскаго изданlя). Спб. 1906.

Книгопеч. Шмидтъ. 8 д. 84 стр. Д. 20 коп.

Плехановъ, Г. В. Письма о тактик* и о безтактвости.

Съ приложешемъ статьи:
г
Гд* же иравая сторона и гд* орто-

докая". Прил. къ журн. «Дневникъ». Изд. Mapin Малыхъ. Спб.

Тип. Я. Валянскаго. 8 д. 61» стр. Д. 15 к.

Петербургская ночи. Большой содержательный сборникъ
пикавтыхъ юмористическихъ стихотворенш, шутокъ и остротъ.

Библют. Современной .Литературы №14. Приложеше къжурн.

«Солнце Красное». Ред.-изд. С. Д. Новиковъ Bд. 24 стр. Д. 15 к.

„Протоколъ перваго с*вернаго областного съ*зда Всерос-
сайскаго крестьянскаго союза". Приложеше къ № 2 журнала

„Крестьянское Д*ло" за 1906 т.
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„Рабочимъ и работницамъ по обработав волокнистыхъ ве-

ществъ". Приложевlе къ 2-му № „Голоса Ткача". Редакторъ-
издатель Н. В. Горкинъ. Спб. Тип. „Владимирская". 2 д. 2 стр.

i Сборникъ новЬйшнхъ стихотворевш «Тайны Будуара
Большой содержательный сборникъ нзбранныхъ никантныхъ

разсказовъ, стихотворешй, шутокъ и остротъ. Прил. къ журн.

„Солнце Красное". Изд. С. Д. Новикова. Спб. Тип. Ясногород-
скаго. 8 г. 96 стр. Ц. 50 к.

На польскомъ язиюь.

«Skarbczyk Polskb. Wybor najcelniejs3ycli ut\vor6w poezji
narodowej polskiej. Nakladem Ziarna. Нриложенlе къ №40 жур-

нала «Ziarno». Варшава. 1906. Тип. Б. Нича и КO
.

16 д.

159 стр.

На mpiujCKOMb языюь.

Сиркэ» Приложеше къ№ 84 татарском газеты «Ульфятъ».

Списонъ книгъ и брошюръ, въ коихъ по приговору

суда признаны подлежащими уничтожешю отдель-

ный MtcTa.

Акимовъ, В. (Иахновецъ). Очеркь развит сощалъ-

демократш въ Россш. Изд. О. Н. Поповой. Сиб. Тип. И. Гольд-

берга. 8 д. 170+1 стр. Ц. 50 к. Подлежать уничтожение стр.
<>7. 98 и 99.

I)утонь> см. «3-Я Сборникъ» изд. MHoroio4ie .

«Веселия минуткиНовтзйинй сборникъ самыхъ излюблен-

ныхъ пъсенокъ, куплстовъ н шансонстокъ. «Иголка!» Спб. Тип

Михайловой. 8 д. V» л. Подлежитъ уничтожение стихотвореше:

сИголка .
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Москевичъ. В. Гаужтаюптде огни! Самый веселмй и но-

вый сборпнкъ .пксснокъ, куилетонъп шапсонетокъ. „Поп. та! ъ

жет-*! ( нб. 19tti. • лсктрон. Я. Кровицкаго. Bд. 12 стр. Подле-
жать уньчто.кешю cip. 7 -8.

Москевичъ, В. Живая струна! Самый веселый сборникъ
пт.сенокъ, куплетовд> и шансонетокъ. Вотъ такъ слесарь. Спб.

1907. Тип. Я. Кровицкаги. 8 д. 12 стр. Подлежитъ уничтоже-
тю стихотвореше: ?.Вотъ такъ слесарь .

Москевичъ, В. Каскадный мтръ! Самый веселый сбор-
никъ пъсенокъ, куплетовъ и шаисоеетокъ. Квартирка. Сиб.

1907. Тии. Я. Кровицкаго. 8 д. 12 стр. Подлежитъ уничтоже-
нш crnxoTßopenie: «Квартирка».

Москевичъ, В. Петербургь ночью! НовЬйппй сборникъ
избранныхъ пъсенокъ н шансонетокъ. «Ахъ, зачвмъ эта ночь».

Снб. Тип. Кровицкаго. 8 д. */« л. Подлежшъ уничгожентсти-

хотвореше „Ахъ. :ачьмъ эта ночь".

Москевичъ, В. Подмостки кафе-шантана! Самый новьй-

ппн и интересный сборникъ пъхенокъ, куплетовъ и шансоне-

токъ. Улитка и червячекъ. Снб. 1907. Тип. Я. Кровиакаго.
8 д. 12 стр. Подлежитъ уничгожент стихотвореше: «Улитка

н червячекъ».

Москевичъ, В. Слезь довольно, прочь печали! Новвйипй

сборникъ пъсенокъ. куплетовъ и шансонетокъ. Дверца. Спб.
П ОТ. Тип. Я. К, овпнкаго. 8 д 1_} <тр Подлежать уничтожен.ю

стнхотворешя: „Дверца" и „Замочекъ".

Москевичъ, В. Театральное зарево! Сенсацюннаяновин-

ка. Небывалый фуроръ! Сборникъ самыхъ новъипшхъ и ппкант-

ныхъ куплетовъ и шансопетокъ. „Подъ звуки Шопена!" Снб.

Тин. Кровицкаго. Bд. 3 1 л. Подлежать уничтожешю стр. 3—4.

Москевичъ, В. Театральный горизонтъ! Самая новая

копилка самыхъ избранныхъ и новъйшихъ пътенокъ, куплетовъ
и пивантныхъ шансонетокъ. „Хохолокъ". Спб. Тип. Кро-
вицкаго. Bд. V* л. ПодлlЖИlЪ упичтожешю стнхотворешв:

..Хохолокъ".
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Москевичъ, В. H. Театральная Звъздочка! Рогъ изобилlя

нзбранныхъ, любимыхъ и новт,ншихъ иикаитныхъ и лакомыхъ

шансонеточекъ. Я съ юныхъ лътъ ему давала... Изд. В. Моске-

внча. Спб. 1906. Тин. М. Михайловой. 8 д. 12 стр. Подлежать

унвчтожетю два первыхъ листка со словами: „Я съ юныхъ

лътъ ему давала" и стр. 3-я со стихотворешемъ подъ гЬмъ же

заглавгемъ.

«Раскаты см*ха! Сборникъ самыхъ новъйшихъ и пикант-

нъишихъ ПБсенокъ, кунлетовъ и шапсонетокъ.—.раком%». Спб.
Тип. М. Михайловой. 8 д. 12 стр. Подлежитъ утэттчтоженпо
обложка брошюры «Ракомъ».

«Секретные разсказы и шансонетки».Ред.-изд. В. А. Макти-

мовъ. Спб. Тип. Виленчика. 8 д. 12 стр. Подлежитъ унпчтожс-
нш шансонетка: „Шамбръ Гарни".

„3-й Сборпикъ" изд. „Многоточlеи
: „Бутонъ". Снб. Электро-

псч. К. А. Четверикова. Bд. 11/*I1 /* л. Ц. 10 в. Подлежать унн-

чтоженш: 1) Письмо мужа къ жсиъ (стр.4), 2)

(стр. 11), 3) „Изъ французскаго учебника Марго" (стр. 15 и 16)
и 4) Объявлеше подъ заглатемъ: „Человека

1* (стр. 31—32).

На польскомъ языюъ.

«Chwalcie Boga». Krdtki zbior Modlitw dla chrzešcijan Kato-

likow. Plci obojga, zebranv i uložony przez Emije Lejowai
.

Книго-

изд. К. Идзпкевскаго. Варшава. 1908. Тип. Л. Билинскаго и

В. Маслянкевича. 32 д. нен. стр. Подлежать уни-
чтожению стр. отт» 313 по 317 включ.

1) Jeszcze Polska nie zginehi. 2) Bože cos Polske... и 3) Z

dymcm požar6w. Nakladem ksieKaj-nl T. Nasierowskiego. Dr. I.

Sikorskiego. Подлежитъ dymem požar6w".
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